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Velkommen til menighetens årsmøte
Søndag 12. april 2025

Møtet finner sted i Sofiemyr kirke etter gudstjenesten.
Agenda for årsmøtet er:

Orientering om det kristelige arbeidet i soknet
Orientering om økonomi
Eventuelt

May Britt Esse Berge
Menighetsrådsleder

MENIGHETENS ÅRSMØTE
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OM KOLBOTN MENIGHET
Kolbotn menighet er en av de største menighetene i Den norske kirke, med rundt 11 700
medlemmer. Menigheten har sin hovedvirksomhet knyttet til Sofiemyr kirke, Kolbotn kirke og
Kolbotn kapell, som til sammen rommer et bredt spekter av gudstjenester, kirkelige
handlinger og ukentlige aktiviteter. Sofiemyr kirke fungerer som menighetens primære
arbeidskirke, med kirketorg, kontorplasser og rom for undervisning, musikkarbeid og
møtevirksomhet. Kolbotn kirke brukes særlig til dåp, konfirmasjon, vielser og minnesamvær,
mens Kolbotn kapell hovedsakelig benyttes til gravferder og mindre samlinger.

Menigheten har et høyt aktivitetsnivå, særlig innen barne‑, ungdoms‑ og familiearbeid, samt
et omfattende musikkliv bestående av kor, prosjektarbeid og konserter. Gudstjenestelivet er
variert, med både tradisjonelle og moderne uttrykk. Et bredt frivilligapparat bidrar i
gudstjenester, praktiske oppgaver og arrangementer gjennom året, og er en viktig ressurs i
den daglige driften.

Samarbeidet mellom soknene Kolbotn, Greverud og Oppegård om prestetjeneste, diakoni
og ungdomsarbeid styrker kapasiteten og sikrer kontinuitet i tjenestene. Menighetens arbeid
preges av tydelig retning gjennom strategien for 2025–2028, som legger vekt på dåp,
oppfølging av barn og unge, frivillighet og synlighet i lokalmiljøet som en aktiv folkekirke.
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OVERSKRIFTER 2025
Klart høyeste dåpstall på 10 år
Økende deltakelse på gudstjenester og julaften
Ungdomsgudstjenestene startet opp igjen 
Rekordsoppmøte på familiemandager og babysang
Givertjenesten har økt fra å dekke 71,1% (2022) til 76,8% (2025) av
lønnsutgiftene til de menighetsfinansierte stillingene
Igangsettingstillatelse for tilbygg, og utbygging kontorfløy er i rute
Ny OPUS-dirigent og ungdomsarbeider ansatt



Høsten 2024 vedtok Kolbotn menighetsråd enstemmig “Strategi 2025-2028. I 2025 har vi lagt bak oss
strategiens første virkeår og følgende trekkes frem under de fire satsingsområdene:

Flere velger dåp i kirken
I 2025 ble det gjennomført betydelige tiltak for å gjøre dåp mer tilgjengelig og brukervennlig for
familier. Dåpsgudstjenestene i Kolbotn kirke ble gjennomgått og revidert, og det ble innført
dåpslørdager for å gi større fleksibilitet. Prestene har vært til stede på babysang for å nå
småbarnsfamilier med informasjon om dåp, noe som har vært spesielt virkningsfullt i et år hvor
babysang opplevde rekordstor deltakelse. Dåpstallene for 2025 ble de høyeste på 10 år, med 89 døpte.
Samtidig ble det igangsatt et arbeid med å kartlegge dåpsarbeidet mer helhetlig, med mål om at
menighetsrådet i 2026 skal vedta en egen dåpserklæring.

Flere barn fortsetter i kirkelig arbeid som ungdom
Ungdomsarbeidet ble styrket på flere områder. Det ble etablert faste ungdomsgudstjenester med
månedlig frekvens, og det ble arbeidet systematisk med å bygge en trygg og inkluderende
ungdomskultur. Brukermedvirkning var sentralt, både gjennom OPUS‑styret, ungdomsband og KRIK.
For å sikre bedre kontinuitet og kapasitet økte menighetsrådet den menighetsfinansierte delen av
ungdomsarbeiderstillingen fra 20 % til 40 %, som del av en felles ordning med Greverud sokn. Dette gir
et mer robust ungdomsarbeid som styrker overgangen fra konfirmasjon til videre deltakelse i
menighetens ungdomsmiljø.

Frivilligheten styrkes gjennom rekruttering, oppfølging og organisering
Arbeidet med frivillighet ble intensivert i strategiperiodens første år. Det ble arrangert en egen
rekrutteringskveld for voksne i ungdomsarbeidet, noe som førte til flere nye frivillige. Flere ansatte tok
videreutdanning i frivillighet og samskaping. Frivilliggruppene i korvirksomhet, ungdomsarbeid,
gudstjenester og arrangementer ble styrket i løpet av året. Videre har tydeligere interne rutiner og
forbedret kommunikasjon bidratt til bedre oppfølging av frivillige og økt forutsigbarhet i samarbeidet.

Kirken er en kjent og naturlig del av lokalsamfunnet og folks liv
Synlighet og kommunikasjon har vært en sentral del av strategiarbeidet i 2025. Menighetsrådet har
fortsatt satsingen på at menighetsbrosjyren som sendes ut til ca 10.000 husstander i Kolbotn-
distriktet hvert semester. Det er nå kommet til flere sponsorer i brosjyren. 
2025 ble det første hele driftsåret med menighetens nyhetsbrev i ny form, “Nytt fra kirken på
Sofiemyr og Kolbotn”. Nyhetsbrevet gikk ut de fleste fredager, og det ble sendt ut totalt 38
nyhetsbrev i løpet av året. Ved årsskiftet hadde nyhetsbrevet nesten 300 abonnenter, og har
etablert seg som et viktigst kommunikasjonsverktøy. 
Menigheten har også sett en betydelig vekst i digital synlighet gjennom Facebook‑siden. I 2025
registrerte siden:

               - 5700 innholdssamhandlinger (opp 92 % fra 2024)
               - 9600 besøk (opp 47,7 % fra 2024)
               - 187 nye følgere (opp 183,3 % fra 2024)
Dette viser en markant økning i engasjement og rekkevidde, og understøtter strategiens mål om å være
en synlig og naturlig del av lokalsamfunnet.

Arbeidet med Åpen Kolbotn kirke ble videreført med fast rytme og god oppslutning, og menigheten
har fortsatt utviklet samarbeid med kommunen, særlig innen kirke‑skole, kirke‑helse og beredskap.
Diakonalt nærvær ble også styrket, blant annet gjennom etableringen av «Skravlekroken» ved
seniorsenteret i Kolben. Det er i tillegg arbeidet med muligheter for å inkludere barn fra
innføringsklasser, og med å gi tilgang til Sloraleir for barn fra familier med ekstra behov.

STRATEGIARBEID
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ØKONOMI

Innledning
Økonomiåret 2025 var preget av høy aktivitet, stabile inntekter og gjennomføring av flere strategiske
investeringer. Utgiftsnivået gjenspeiler menighetens omfattende virksomhet og vedtatte satsinger.
Menighetens økonomiske stilling ved årets slutt fremstår solid, med god likviditet, forsvarlig
fondsstyring og en balanse som understøtter videre drift og utvikling.

Inntekter
Inntektene i 2025 bestod av flere solide og stabile kilder. Givertjenesten utgjorde en betydelig og
forutsigbar del av inntektsgrunnlaget, med jevne månedlige innbetalinger som ga et stabilt fundament
for driften. Offer og aktivitetsrelaterte inntekter bidro også i stort omfang, og flere måneder viste høye
innbetalinger, spesielt i desember. I tillegg mottok menigheten en rekke eksterne tilskudd, blant annet
til investeringer og til barne- og ungdomsarbeidet. Disse tilskuddene bidro til å redusere netto
kostnadsbelastning og styrket både drift og investeringer, mens gaver og prosjektstøtte knyttet til
arrangementer utgjorde et viktig supplement til årets samlede inntektsgrunnlag.

Utgifter
Utgiftene i 2025 reflekterte et høyt aktivitetsnivå i menigheten, med driftskostnader særlig knyttet til
materiell, utstyr, servering, teknisk utstyr, honorarer og arrangementsgjennomføring. Barne‑, ungdoms‑
og familiearbeidet sto for en vesentlig del av kostnadene, og disse utgiftene kan i hovedsak knyttes
direkte til tiltak og aktiviteter som ble gjennomført gjennom året. I tillegg medførte større
arrangementer som konserter, menighetsweekend og andre samlinger både betydelige inntekter og
kostnader. Flere ansvarsområder hadde høyt aktivitetsomfang og en økonomi som utviklet seg i tråd
med omfanget av menighetens virksomhet.

Investeringer
Investeringene i 2025 omfattet både tekniske oppgraderinger og videreføring av pågående
byggeprosjekter. Anskaffelsen av ny lydmixer hadde en total kostnad på 457 077 kroner og ble
fullfinansiert gjennom tilskudd fra Sparebankstiftelsen på kr. 300.000, tilskudd fra fellesrådet på kr.
25.000, momskompensasjon, og bruk av fond på ca. kr. 47.000. Investeringsregnskapet balanserte uten
netto belastning for menigheten, og investeringen representerte en nødvendig teknisk oppgradering i
tråd med menighetens behov og rapport fra ekstern konsulent i 2024. I tillegg ble det gjennomført
videre utbygging av kontorfløyen på Sofiemyr. Kostnadene knyttet til dette arbeidet ble løpende
bokført gjennom året, og beløp seg til ca. kr. 890.000. 

Balanse og fond
Regnskapet viser et regnskapsmessig mindreforbruk (overskudd) på kr. 111.720 kroner, som avsettes til
fond. Ved utgangen av 2025 utgjorde disposisjonsfond og fond menighetshus til sammen drøyt kr. 4,7
mill. Den samlede balansen viser en økonomi med høy likviditet, betydelig egenkapital og god kontroll
over gjeldsposter.

Avsluttende vurdering
Samlet vurdert viser regnskap at Kolbotn menighet hadde en solid økonomi ved utgangen av 2025.
Inntektssiden var stabil og sterk, kostnadsbildet var i hovedsak aktivitetsrelatert og i tråd med
menighetens virksomhet, og investeringene ble gjennomført på en planlagt og forsvarlig måte. Fond
ble brukt og avsatt i samsvar med vedtak, og balansen viser god likviditet og en betydelig fondskapital.
Den økonomiske situasjonen vurderes samlet som sterk og bærekraftig, og gir gode forutsetninger for
videre drift og utvikling av menighetens virksomhet.

Mindreforbruk (overskudd) Givertjeneste Fondsmidler

890.000
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Offer egen menighet Offer eksternt

375.000 250.000
Lønnsutgifter

1.150.000

110.000 4.700.000



Forholdet til økonomiforskriften 
Økonomiforskriftens § 12- 4, a., faktisk tilstand når det gjelder kjønnsfordelingen i styrende organer: Kjønnsfordelingen i
menighetsrådet er 40% kvinner og 60% menn. Menighetsrådets leder er kvinne, og ny sokneprest ansatt i 2025 er
kvinne. I 2025 vil andel kvinner dermed være omtrent 44%, og innenfor regjeringens forslag til kjønnsbalanse i
styrende organer. 
Økonomiforskriftens § 12- 4, b., eventuelle likestillingstiltak som er iverksatt og som planlegges iverksatt for å fremme
likestilling uavhengig av kjønn: Menighetsrådet har ikke igangsatt spesielle likestillingstiltak, men er opptatt av at
likestilling ivaretas på alle områder innenfor menighetsrådets drift. 
Økonomiforskriftens § 12- 4, c., eventuelle begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer,
verv eller stillinger som har sammenheng med ett eller flere diskrimineringsgrunnlag: Menighetsrådet har ikke satt slike
begrensninger. 
Økonomiforskriftens § 12- 4, d., eventuelle segregerte aktiviteter eller tilbud: Menighetsrådet segregerer ikke, men er
derimot opptatt av integrering
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Økonomirapport pr. 2025

Givertjeneste, offer eget arbeid og lønnsutgifter



GUDSTJENESTER
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Gudstjenestelivet i Kolbotn sokn i 2025 var preget av høy aktivitet og god oppslutning. Det
ble gjennomført 99 gudstjenester, med samlet deltakelse på rundt 16 700, en tydelig økning
sammenlignet med foregående år. Særlig gudstjenester utenom søndag hadde vekst, med
over 4 600 deltakelser, og viser at midtuke- og temagudstjenester er blitt en viktig del av
soknets tilbud.

Det var også et sterkt år for barn, unge og skole, med 30 barne- og ungdomsgudstjenester
og mer enn 6 000 deltakelser, samt 10 skolegudstjenester med 2 300 deltakelser.
Dåpsgudstjenestene hadde nær 5 000 deltakelser, og de store samlingspunktene som
konfirmasjon og julaften hadde fortsatt svært god oppslutning. Soknet gjennomførte i tillegg
11 gudstjenester med samisk innslag, som samlet nesten 1 750 deltakelser.

Samarbeidet med nabosoknene var omfattende, med 25 fellesgudstjenester gjennom året.
Samlet sett viser 2025 et variert og inkluderende gudstjenesteliv med sterk lokal forankring
og god deltakelse på tvers av målgrupper. For fullstendig tallmateriale henvises det til vedlagt
årsstatistikk.



KIRKELIGE HANDLINGER, MUSIKK & KULTUR
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UTBYGGING KONTORFLØY
Utbyggingen av kontorfløyen ved Sofiemyr kirke gikk i 2025 fra planlegging til aktiv bygging.
Etter at menighetsrådet godkjente oppdaterte tegninger og budsjett ved årets begynnelse,
fulgte en periode med tett dialog med arkitekt, byggeledelse og tekniske konsulenter. Flere
møter og befaringer ble gjennomført for å sikre kvalitet, gode materialvalg og tekniske
løsninger.

Fremdrift i byggearbeidene
I mars ble byggeplassen etablert med sikkerhetsgjerder, og trær og busker ble fjernet. I april
startet grunnarbeidene med utgraving, bortkjøring av masser, tilkjøring av pukk og
oppmåling. I mai ble mursteinstype valgt, og grunnen klargjort for videre arbeid. I juni ble
Igangsettingstillatelse gitt av kommunen, gulvet i sakristiet i eksisterende bygg ble pigget
opp for nye føringsveier til teknisk rom, og ringmuren ble støpt etter etablering av forskaling
og thermomur.  Etter en roligere periode i juli ble det i august lagt isolasjon, duk og
armeringsjern før støping av sålen. Fra sommeren av besto det frivillige arbeidslaget av en
fast kjerne på prosjektleder Harald Toft, sammen med Kjell Beisland og Knut Thomassen. De
tre pensjonistene har fra og med sommeren stort sett jobbet 30-timers uker. I september ble
veggene bygget opp og forskalet, og i oktober ble de støpt. I november kom taket på plass,
og i desember ble bygget lukket og gjort tett for vinteren, slik at innvendige arbeider kunne
planlegges for 2026.

Tilsyn og kvalitetssikring
Nordre Follo kommune gjennomførte stedlig tilsyn 18. november. Kommunen hadde gitt
igangsettingstillatelse 3. juni, og tilsynet bekreftet at det utførte arbeidet var i tråd med
godkjente tegninger og rammer. Tilsynet ble avsluttet uten merknader, og prosjektet ble
vurdert å være gjennomført i samsvar med regelverket.

Økonomi
Prosjektet har en brutto kostnadsramme på ca. 3,2 mill. I 2025 hadde Kolbotn menighetsråd
utgifter på kr. 888.944 knyttet til utbyggingen. Det har påløpt utgifter til konsulenter med i
størrelsesorden 150 000 kr utover budsjett. Øvrige utgiftsposter er så langt innenfor
budsjett.

Oppsummering
2025 var et år med solid og synlig fremdrift. Byggeplassen ble etablert, fundament og
vegger støpt, tak lagt og bygget gjort tett. Prosjektet ble fulgt opp gjennom møter og
befaringer, og kommunalt tilsyn bekreftet at arbeidet var i tråd med godkjente planer. Ved
årsskiftet stod råbygget klart for innvendig arbeid i 2026, og den nye kontorfløyen vil gi
moderne og funksjonelle arbeidslokaler som styrker menighetens drift i årene fremover.

Prosjektet ventes avsluttet inn 3. kvartal 2026.
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Tyveri av kobber på Sofiemyr kirketak
I løpet av høstferien 2025 ble Sofiemyr kirke utsatt for tyveri av takplater i kobber.
Hendelsen ble politianmeldt, og skademelding ble sendt forsikringsselskap som
dekket hele utbedringer. Saken fikk også stor oppmerksomhet i media, inkludert
innslag på TV 2s “Åsted Norge”.  Kirkelig fellesråd ved kirkevergen sto for utbedring av
skaden, og i dialog med arkitekten ble det, etter biskopens godkjenning, valgt plater i
stål for å forebygge fremtidige tyveri da kobber er betydelig med verdifullt. Arbeidet
ble gjennomført uten større konsekvenser for drift eller aktivitet i bygget.

Taklekkasje Sofiemyr kirketak
Det har over tid vært en utfordring med taklekkasje ved Sofiemyr kirke. Høsten 2025
ble lekkasjeområdet sikret og utbedringsarbeidene gjennomført i samarbeid med
entreprenør. Skadene ble håndtert raskt, og det ble ikke registrert følgeskader på
inventar eller innemiljø. Etter utbedringen er det ikke observert ytterligere lekkasjer
inn i bygget.

Ny lydmixer
På bakgrunn av tilstandsrapport for det tekniske utstyret i kirkerommet i 2024, ble det
våren 2025 søkt Sparebankstiftelsen om midler til ny lydmixer i kirkerommet.
Sommeren 2025 ble Kolbotn sokn tildelt kr. 300.000 til formålet. Øvrig finansiering
bestod av momskompensasjon, tilskudd fra fellesrådet og bruk av fond. Investeringen
utgjorde en betydelig teknisk oppgradering og gir bedre driftssikkerhet og større
fleksibilitet ved gudstjenester, konserter og arrangementer. Menigheten endte opp
med å betale ca 10% av de reelle kostnadene for en slik investering.

Dugnadsgjengen i kirkeringen
Gjennom året har dugnadsgjengen i Kirkering bidratt med løpende vedlikehold i og
rundt kirkene. Arbeidet har blant annet omfattet sliping og lakkering av dørterskler,
forbedring av uteområder, maling, vask og håndtering av gardiner. Gruppen er et
viktig tilskudd til den praktiske driften og bidrar til å holde kirkebyggene i god og
ryddig stand. De møtes siste torsdag i måneden for å bidra med vedlikeholdsarbeid
inne og utenfor byggene.
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MENIGHETSSTABEN
Kolbotn menighets virksomhet, innhold og aktiviteter skapes i samarbeid mellom frivillige,
folkevalgte i menighetsråd og ansatte i stab.

Menighetens ansatte ressurser i 2025 er:
Daglig leder (100%): Simen Munthe-Kaas Rem
Sokneprest (100%): Anne Grete Listrøm (Fra februar 2025)
Kapellan (100%): Johanne Norum Axelsen (Fung. sokneprest i januar).
Kantor (100%): Simon Gunnar Skyttemyr 
Menighetspedagog (100%): Elisabeth Skolt (Kolbotn, Greverud, Oppegård)
Menighetsmusiker (100%): Katrine Flaa
Ungdomsdiakon (100%): Elisabeth N. Rotevatn (Kolbotn, Greverud, Oppegård)
Kateket (100%): Elise Frøyen (Greverud, Oppegård og Kolbotn)
Barnekoordiantor (80%): Tiril Nevland Moen
Soknediakon (50%): Ingunn Trageton Ileby (Kolbotn, Greverud og Oppegård)
Dirigent OPUS (20%): Beate Kirkerød (til juli), Maria Stavran (fra august)
Ungdomsarbeider (50): Trine S. F. Elgvin (Kolbotn og Greverud, fra august)
Vaktmester (100%): Marco Riquelme (Hele fellesrådsområdet)
Renholder (100%): Almaz Gebremariam (Kolbotn, Greverud, Langhus)
Kirketjenere, Kolbotn kirke (timelønn): Albert Kofoed-Steen, Vemund Enger

I 2025 finansierte Kolbotn menighetsråd 1,3 årsverk, herunder:
60% Menighetsmusiker
50% Barnekoordinator
20% Dirigent OPUS

Det rettes en stor takk til givertjenesten i Kolbotn menighet, som muliggjør menighetens
egenfinansierte stillinger.

Staben i Kolbotn menighet har i 2025 ivaretatt et bredt spekter av oppgaver knyttet til
menighetens virksomhet, drift og tjenestetilbud. Arbeidet har omfattet planlegging og
gjennomføring av gudstjenester, kirkelig undervisning, diakonale tiltak, kirkemusikk, barne‑ og
ungdomsarbeid samt administrativ og praktisk drift. De ansatte har samarbeidet på tvers av
fagområder for å sikre gode prosesser, kvalitet i gjennomføringen og stabil kontinuitet i
menighetens arbeid gjennom hele året.

Året har vært preget av høy aktivitetsgrad, og staben har fulgt opp både faste tiltak og større
sesongpregede aktiviteter, og har samtidig arbeidet strukturert med koordinering, sikkerhet,
kommunikasjon og ressursbruk for å sikre god og trygg drift. I løpet av året er det også lagt
ned betydelig innsats i planlegging, evaluering og videreutvikling av menighetens tilbud, i tråd
med gjeldende strategier og satsingsområder.

Samlet sett har staben utført sitt arbeid på en måte som har bidratt til stabil drift, gode
tjenester og et variert tilbud til menighetens medlemmer og lokalsamfunn. Arbeidet i 2025
kjennetegnes av faglig soliditet, tydelige ansvarsområder og et godt samarbeid som har sikret
at menighetens målsettinger og oppgaver ble ivaretatt gjennom året.
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MENIGHETSRÅDET

Leder: May Britt Esse Berge
Nestleder: Helge Næsheim
Medlemmer: Torgeir Nevland, Ludvig Skolt, Sindre Matre Frøyshov, Birgit Eikill, Dag Ramberg,
Øystein Birkeland, Annlaug Aasen Thorjussen, Kjell Beisland, Anne Grete Listrøm (sokneprest).
Varamedlemmer: Finn Egèn Mobæk, Ida Synnøve Bårvåg Grini, Ellen Johanne Onstad, Hans
Inge Corneliussen, Hilde Johanne Nordhaug. 

Både faste representanter og vararepresentanter kalles inn til alle møter. 
Daglig leder, Simen Munthe-Kaas Rem, er saksbehandler og møtesekretær. 

Menighetsrådet i Kolbotn har i 2025 hatt et aktivt og bredt sammensatt arbeid med både
strategiske saker, drift, økonomi, bygg og menighetens daglige liv. Året var preget av stabil
møteaktivitet, bygningsrelatert saker som utbyggig kontorfløy, tetting av tak og tyveri av tak-
kobber, samt saker om satsing på ungdomsarbeid, revisjon av grunnordninger, og arbeid med
langsiktig strategi og økonomi.

I løpet av 2025 ble det avholdt seks ordinære møter (møte 1/25–6/25). I tillegg ble én sak om
menighetsrådsfinansierte stillinger behandlet digitalt i mai. Møtene ble holdt i Sofiemyr kirke, og
oppmøtet blant rådsmedlemmene har gjennomgående vært høyt, med bred deltakelse fra både
ansatte.

Gjennom året behandlet menighetsrådet 47 saker, fordelt på:
Vedtakssaker: budsjett, vedtakssaker, investeringssaker, valg, reglement m.m.
Orienteringssaker: økonomi, byggeprosjekt, ungdomsarbeid, kirkelig undervisning og læring
(KUL), musikklivet, revisjonsrapporter, prestetjenesten, konfirmantarbeid m.m.

I tillegg kommer løpende informasjonssaker under «Eventuelt».

Alle møteprotokoller ligger tilgjengelig på menighetens nettside, www.kirken.no/sofiemyr

KOLBOTN MENIGHETSRÅD
2023-2027

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som
kan gjøres for å vekke og nære det kristelige liv i soknet»
                                                                    Kirkeordningen § 12
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Styringsorgan:
Trosopplæringsrådet i 2025: 
 Fra Kolbotn menighetsråd: Dag Ramberg og Birgit Eikill 
Fra Greverud menighetsråd: Sten Erik Berget
 Fra Oppegård menighetsråd: Gry Marianne Løkkevik
 Ansatte: Prest: Morgan Berg. Undervisningsansatt: Elisabeth Skolt  
Trosopplæringsrådet hadde møter våren 2025, men ble avviklet midt i året da fellesrådet oppnevnte
et felles KUL-utvalg for hele NFKF. Birgit Eikill og Sten Erik Berget er representanter i utvalget, Dag
Ramberg er varamedlem. 

Virksomhetens oppgaver:
Fra og med 1.1.2025 er revidert plan for trosopplæringsarbeidet iverksatt, også kalt plan for kirkelig
undervisning og læring (KUL). Begrepet trosopplæring er altså erstattet med kirkelig undervisning og
læring. Mye av arbeidet vil forbli det samme, men det er også gjort noen endringer i det
organisatoriske, faglige og økonomiske aspektet av planen. Målgruppen er nå døpte og interesserte i
aldersgruppen 0-100 år, og man skal legge mindre vekt på forskjellene mellom punktuelle tiltak og
lokale tiltak. Med denne endringen er det også gjort et skifte i hvor vi rapporterer arbeidet, og dette vil
nå falle under plattformen «kirka vår». 

Per dags dato er det kun den overordnede planen kirkerådet har godkjent, og som vi kan jobbe ut fra.
Den overordnede planen vektlegger at kirkelig undervisning og læring skal legge til rette for livslang
trospraksis gjennom formidling av bibelen, kristen tro i praksis og kirkens kultur og tradisjon, tilpasset
ulike aldersgrupper fra småbarn til voksne. Arbeidet skal bygge på pedagogiske prinsipper som
deltakelse, opplevelse og refleksjon, og bidra til trostolkning og livsmestring gjennom relevante,
alders- og konteksttilpassede læringsopplegg. Menigheten skal sikre bred og likeverdig deltakelse,
med universell utforming, kulturell og språklig bevissthet, slik at alle kan delta på egne premisser. I
samarbeid med frivillige og lokalsamfunn skal menigheten støtte mennesker i å leve og vokse i den
kristne tro.

Det er satt i gang et felles arbeid på tvers av fellesrådet for å sikre et helhetlig KUL-arbeid i hele
Nordre Follo, som legger hovedvekt på arbeidet for barn og unge fra 0-18 år.

Ansatte: 

I tillegg til stillingene beskrevet over, er kateket Elise Frøyen (100% stilling) tilknyttet KUL-arbeidet i
fellesområdet, med hovedansvar for bla. konfirmantarbeidet og samarbeid med skolene. 

Frivillige: 
KUL-arbeidet er ikke mulig å gjennomføre uten frivillige. Vi opplever at mange stiller opp og ønsker å
hjelpe til, til alle slags arrangement. Vi har i 2025 gjort noen tiltak for å øke frivilligheten i
ungdomsarbeidet, slik at flere av menighetenes medlemmer er tettere på ungdommene og
ungdomsarbeidet. Takk til hver enkelt som har stilt opp og gjort at vi igjen har kunnet invitere barn og
unge til samlinger. 

KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING (KUL)
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Økonomi: 
Nordre Follo Kirkelige Fellesråd får på vegne av alle menighetene overført omkring 3,8 millioner fra
bispedømmet til KUL-arbeidet, hvor minst 80% av midlene skal gå til arbeid for aldersgruppen 0-18år.
Regnskapet føres i Fellesrådet med eget objekt under kirkelig undervisning og læring. Etter lønn og
sosiale utgifter er trukket fra er det begrensede midler til materiell og arrangement, noe som fordrer at
vi må sikre balanse gjennom å ta inn deltakerinnbetalinger til de fleste arrangement. Vi forsøker å
holde beløpene nede og informere om muligheter for redusert beløp for de som måtte trenge det.

Konfirmant: Økonomien rundt konfirmantåret inkludert leir er f.o.m 2024 underlagt Greverud
menighet. Det er gjort et arbeid blant ansatte og menighetsrådene i nord for å sikre en bærekraftig
økonomi for konfirmantene, som har resultert i at konfirmantleiren blir en dag kortere og at leirsted er
flyttet til Norge. I 2025 gikk konfirmantøkonomien nesten i null, altså balanse. Det er vi godt fornøyd
med og det gjør det lettere å planlegge et godt budsjett for 2026. 

Sloraleir: Sloraleirene er av regnskapsmessige årsaker underlagt Kolbotn menighet. Vi er glade for å
ha opparbeidet midler slik at deltakeravgiften kan holdes nede, selv om vi må betale full pris per
deltaker. 

Deltakelse, i antall og prosent, på noen punktuelle aktiviteter
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Erfaringer:
0-5
Babysang er et stort og viktig tilbud, med høy oppslutning. Høsten 2025 var det rekordmange
deltakere på babysang i Sofiemyr, med over 70 påmeldte babyer på kurs og over 90 unike deltakere. I
Greverud var det 6 deltakere på vårkurset, og 25 deltakere på høstkurset. Ettersom det ikke var
barnekoordinator i Greverud mellom oktober og januar, ble vinterkursene slått sammen, og alle ble
invitert til Sofiemyr. Tilbudet om kafé i etterkant oppleves samlende, og skaper arenaer for
småbarnsforeldre til å stifte nye bekjentskap.
Det ble for første gang avholdt babysang-julekonsert, hvor det kom 140 babyer, mange lokale, men
også flere reiste langt for å få med seg dette. 
Minimusikal ble avholdt i både Sofiemyr og Greverud. I Greverud kombinert med superonsdag, hvor
familiene ble invitert med en gratisbillett på middag, dette er en fin måte å rekruttere flere til
familiearbeidet i kirken. 
I Sofiemyr ser vi en økning i flere områder av barne- og familiearbeidet, noe som også viser seg i
utdeling av fireårsbok. Vi delte ut hele 43 fireårsbøker i Sofiemyr i 2025, noe som tilsvarer nesten
halvparten av kullet. Å kombinere 4-årsbok til gudstjenester hvor barnekor allerede synger er en fin
måte å sikre deltakelse. 

6-12
Helt førsteklasses, Tårnagent, K-dag og Lys Våken ble gjennomført, det meste som et felles
arrangement og noe i de lokale menighetene. Til tårnagent inviterte vi alle til Kolbotn kirke, en mandag
ettermiddag, med høy deltakelse av barn som ellers ikke deltar på så mye i kirkene. K-dag ble
arrangert i Greverud og Sofiemyr kirker. På grunn av mangel på ressurser og få påmeldte innen fristen
ble det gjort enkelte endringer på opplegget i Greverud, hvor gruppen var samlet hele dagen. Det ble
en fin opplevelse i begge kirker da stabene prioriterte å sette inn godt med ansatte, slik at vi var
mange nok til å følge opp barn og aktivitet.
Lys våken ble arrangert felles i Sofiemyr kirke, og det kom en stor gjeng både fra Greverud sokn og
Kolbotn sokn. 

Sloraleir
Det ble arrangert tre leirer i mai og juni, med ventelister til alle tre leirene. Leiren for 2.-4. trinn er den
mest populære, og ble full på under et døgn. Det er et stort maskineri av frivillighet rundt hver leir, og
vi opplever fortsatt at leiren for 5.-7. trinn kan være utfordrende å dekke opp med nok ledere. Derfor
var det ekstra flott at flere aktive menighetsfolk som ikke hadde egne barn på leiren, tok turen inn på
lørdagen for å hjelpe til med aktivitet.

13-18
Deltakelsen på lederkurs var stor i 24/25, og det var en aktiv gjeng som også gjerne bidro på andre
tiltak som Lys Våken og Tweens. I juni ble det arrangert et lederdøgn i Langhus kirke for alle
ungdommer og unge voksne som hadde meldt seg som leder til konfirmantleir. Et fint og viktig
samlingspunkt før sommeren, hvor unge og gamle ledere møtes og blir kjent før leir. 

Som en del av satsningen til Kolbotn menighet «flere barn fortsetter i ungdomsarbeidet», ble de
ferske 8. trinns elevene invitert til et nytt konsept kalt GR8 (Great) en søndag i august. En varm
søndags ettermiddag flyttet vi sofaer ut, og hadde pizza, brus og boblefotball. Vi kombinerte dette
med semesterets første ungdomsgudstjeneste, noe som var en fin måte å invitere ungdommene inn i
de faste arbeidet.

Konfirmant 
Konfirmantåret evalueres jevnlig og vi gjør stadig noen småjusteringer på opplegget vårt, selv om det
overordna er ganske likt fra år til år. 

 Det vi har gjort nytt i år er: 
 - Solidaritetsmarked: Konfirmantene arrangerte et marked der de tidlig på dagen var forskjellige
grupper for å lage boder: Hobby-gruppe, Kafé-gruppe, KRIK-gruppe, Underholdningsgruppe og Film-
gruppe. Så var foreldre og familie invitert til et marked der de kunne kjøpe kaker, vafler, gjøre
forskjellige aktiviteter til inntekt for Kirkens Nødhjelp. Til slutt hadde vi en kort samling med
underholdning, konfirmantkor og annonsering av hvor mye penger vi samlet inn. 
 Dette var en hyggelig dag hvor flere frivillige og ansatte ble kjent med konfirmantene. 
 Vi noterte oss at dagen ble litt lang, så vi bestemte at vi skal endre det litt til 2026. 

s. 17



- Good Friday: I samarbeid med Skjærgårds LIVE hadde vi en gameshow-kveld i juni som het «Good
Friday». Vi har hatt en lignende samling tidligere, men denne var litt krevende å organisere. 
 - Hjemmeleir: De konfirmantene som ikke kunne delta på konfirmantleir (av ulike grunner), deltok på
hjemmeleir 3 dager i juni. Dette gjorde vi i samarbeid med Ski/Kråkstad og Langhus Siggerud. Vi
hadde 3 fine kvelder sammen med konfirmantene. 
 - Konfirmantleir: Konfirmantleiren ble for første gang arrangert på Kvitsund VGS i Telemark, en
internatskole godt tilrettelagt for aktivitet, samling og leir. Vi hadde med en flott gjeng ledere, som
gjorde en fantastisk innsats for konfirmantene og som knyttet bånd seg imellom. Det ble avgjort i 2024
at leiren skulle reduseres fra 6 til 5 døgn, noe som ble en fin og mer bærekraftig løsning for
konfirmantleir fremover. 

Kontinuerlig arbeid i menighetene: I tillegg til de punktuelle aktivitetene hvor vi inviterer et kull,
som er nevnt over, drives det mye arbeid for barn og unge i menighetene. Som
familiemandag/superonsdag, tweensarbeid, KRIK, kor og speider. Vi ser at dette arbeidet har stor
sammenheng mellom de faste aktivitetene og de punktuelle aktivitetene, for eksempel satsning på
tweensarbeid i Greverud og familiemandag/barnekor i Kolbotn. 

Samarbeid og møtepunkt med skoler og barnehager: Samarbeid med skoler og barnehager ses
fra 2025 som en del av planen for kirkelig undervisning og læring. 

Barnehage: Vi inviterer alle barnehagene i området til jule- og påskevandringer. Dette er populære
tilbud, som vi ser at mange av barnehagene benytter seg av. Vi arrangerer barnehagevandringer i
Greverud, Sofiemyr, Kolbotn og Oppegård kirke(kun jul), slik at barnehagene kan delta i kirkene som er
nærmest geografisk. I Kolbotn sokn er det 20 barnehager, i Greverud sokn er det 9 barnehager og i
Oppegård sokn er det 1 barnehage. 
Til julevandringene har vi med oss en stor gjeng med frivillige skuespillere som spiller ut
julefortellingen, noe som er en stor ressurs og som vi er svært takknemlige for. Til jul inviteres kun
storbarnsavdelinger til Sofiemyr/Kolbotn, i Greverud er det mange av barnehagene som ønsker å
komme med både små- og storbarnsavdelinger ettersom det lagt opp i noe mer julegudstjeneste-
form. Til påskevandring inviteres skolestartergruppen til en vandring gjennom påskedagene. 
 
Oversikt deltakelse 2025:
-Jul: 322 barn deltok i Kolbotn/Sofiemyr kirker, 13 barn i Oppegård kirke og 193 barn i Greverud kirke. 
-Påske: 156 barn deltok i Kolbotn/Sofiemyr kirker, 113 barn deltok i Greverud kirke. 

Skole: Hvert år inviteres 2, 4, og 6. trinn til besøk i Kolbotn menighet og Greverud menighet. Vi har da
skolebesøk i Greverud kirke, Kolbotn kirke og Sofiemyr kirke. 
 - Fra 2. trinn kom det besøk fra Tårnåsen skole, Kolbotn skole, Greverud skole og Østli skole. 
 - Fra 4. trinn kom det besøk fra Sofiemyr skole, Tårnåsen skole, Greverud skole og Østli skole. 
 - Fra 6. trinn kom det besøk fra Sofiemyr skole, Greverud skole og Østli skole.  

Vi har også besøk av forsterket skoletilbud avd. Sofiemyråsen til jul og påske, som er en skole for barn
med behov for helhetlig tilrettelegging i aldersgruppen 1.-10. trinn. Her forteller vi om kirkens høytider
gjennom sang, tegn til tale, konkreter og sanseinntrykk. Dette er besøk vi setter stor pris på, og som
utfordrer oss som pedagoger til å utvikle våre måter å formidle de kristne høytidene på.

I 2025 hadde vi også et besøk av 9. trinn fra Fløysbonn med omvisning i Sofiemyr kirke. 
 I tillegg har vi også hatt samarbeid med skolene om julegudstjeneste før jul, der alle de offentlige
skolene har hatt en julegudstjeneste i en av kirkene våre. Vi gjorde en god erfaring med å være 3
ressurser på hver gudstjeneste (kantor/organist, prest/kateket + en ansatt til, enten kateket, prest eller
menighetspedagog). Dette ønsker vi å fortsette med også i 2026. 

Sentralt i Nordre Follo kirkelige fellesråd jobbes det for å få en god avtale og plan med kommunen om
samarbeidet med skolene fremover. Det ble holdt møte om dette i mai 2025, og følges opp våren
2026. 

Mars 2026
Elisabeth Skolt, menighetspedagog 
Elise Frøyen, kateket
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Styringsorgan
BU har delegert myndighet fra Kolbotn menighetsråd. BU består av: 
Elise Lindtveit, leder
Line Storehaug
Eirin Øystese Haave
Hanne Bergerud Sørensen
Øystein Birkeland, representant fra menighetsrådet
Tiril Nevland Moen, Menighetspedagog

BU har hatt to møter første halvår og ett på høsten. BU var med å arrangere Helligtrekongersfest i
januar, og familiefest for familiemandagene 6. mai. BU arrangerte også kick-off for frivillige i
menigheten i august. 

Kort oppsummering for 2025
Det har vært 9 familiegudstjenester i 2025. Fem av de med KUL-tiltak (4-årsbok x2,
førsteklassinger og advent/påskeverksted). Det er hyggelig at så mange barn og unge kommer på
familiegudstjenestene. 
Det er også mange som kommer på familiemandagene. I gjennomsnitt var det over 70 barn på
gruppene hver gang, (ekskludert Lotus. Se egen beretning) Rundt 135 til middag og på
kirkekvarten hver gang. Nytt i 2025 er at vi bruker Spond som kommunikasjonsmiddel og
påmeldingsmodul.
BU arrangerte en kick-off for frivillige ved oppstart på høsten. Tidligere har denne kvelden vært
for frivillige i barnearbeidet, men i 2025 ble det utvidet til alle frivillige som hadde behov for en
planleggingskveld. Flere grupper kom og fikk planlagt høsten, og vi hadde et felles måltid med alle
i løpet av kvelden. Flere tilbakemeldinger vitner om at de synes det er fint å møtes flere, og kjenne
på et stort fellesskap blant frivillige. 
Vi har klart å holde på at det er søndagsskole de søndagene det ikke er familiegudstjeneste eller
skoleferie. 
Tweens: 8 samlinger i 2025. 55 tweensere var innom i løpet av året, i gjennomsnitt 20 stk på hver
samling. En god gjeng med tweens-foreldre er med på å samle denne aldersgruppa en fredag i
måneden. Høsten har det ikke vært tweensmøter på søndager i gudstjenestetiden da vi ikke har
noen frivillige til å lede det.
Tweensband: En gjeng frivillige startet et tweensband på våren. De spilte på en
familiegudstjeneste, og bidro på menighetsweekend. Høsten ble bandet videreutviklet til et
ungdomsband med Opus.
På menighetsweekend på Haugetun fhs i juni hadde vi med oss 65 barn og ungdom under 18 år.
Tweens hadde eget opplegg.

BARNE- OG FAMILIEARBEIDET
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Økonomiske ressurser
Henviser til menighetens regnskap for BU (objekt 200). 
Noen kommentarer: 

Det gjøres en stor innsats for å få inn betaling fra deltakere, og melde de inn i organisasjonene slik
at vi får driftsstøtte. Dette er viktig økonomisk støtte for å kunne gjennomføre aktivitetene i
menigheten.
Barneutvalget ønsker gjerne tips til steder vi kan søke økonomisk støtte fra.

Prioriterte oppgaver og utfordringer for barne- og familiearbeidet i 2025:
Flere frivillige med på søndagsskolen
Skape et fellesskap for 1.-4. klassinger i menigheten slik at de fortsetter videre over i
tweensarbeidet. Dette blir fokus for barneutvalget våren 2026.

Sofiemyr, mars 2026
Ved leder i BU, Elise Lindtveit, og menighetspedagog, Tiril Nevland Moen.

Les videre for mere utfyllende om det kontinuerlige arbeidet.
 
DET KONTINUERLIGE ARBEIDET 

Familiemandag
Det serveres mat til rundt 120 personer. Menyen holdes enkel:
Hamburger/fiskeburger/fiskepinnewraps/pølser. Varene handles på Oda med 20% bedriftsrabatt, og
det koster ca. 35 kr. for en porsjon. Det er mange frivillige kokker som er med og lager middag og
vasker opp. 
Kirkekvarten ledes av Elisabeth og Tiril. Elisabeth har holdt i formidlingen i 2025.

Baluba (1-4 år)
Baluba er sang, regler, lek og hinderløype for barn fra 1-4 år i følge med voksne. Ledere: Line
Storehaug og Maren-Kristine Hetland på våren. Christian Haave og Ludvig Skolt på høsten. Det koster
300 kr. i halvåret å være med på Baluba. I 2025 var det 38 betalende medlemmer. 

Bagos: Kor for 4 - 7 år (tom. 2. trinn)
Det har vært en stor økning på medlemmer i Bagos det siste året. På det meste var de over 30 barn på
øvelsene på høsten! Bagos synger på fire gudstjenester ila. året. 
Dirigenter og ledere: Vilde Kvavik, Solveig Bekkevold Hansen og Sissel Rødland Lian. På høsten ble
også Maria Liholt med.
Bagosmedlemmer er meldt inn i Norges KFUK-KFUM, og de var 41 betalende medlemmer i 2025.

KnøtteKRIK 4-6 år (tom. 1. trinn)
Her er det aktivitetsleker, ballek, hinderløype og mye annet gøy i store sal. 
Ledere: Magne Temte, Vincent Traubel. På høsten tok Andreas Skolt Iversen, Sarah Haugstad, Vebjørn
Nevland Moen og Ole Lindtveit over.
Det var totalt 22 barn som var med i Knøttekrik i 2025, medlemmene meldes inn i KRIK. 

Sofiemyr KFUK-KFUM-speidere (1.-7. trinn)
Speidergruppa møtes annenhver mandag. De hadde en overnattingstur på våren og en på høsten.  
Ledere: Hanne Bergerud Sørensen, Ørjan Leiknes Apeland og Knut Halvor Larsen. 
17 betalende medlemmer i 2024 til km-speiderne. 

LOTUS
Se egen årsmelding. 
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Tweens (5.-8. trinn)
Tweensarbeidet bidrar til å skape et miljø for denne aldersgruppen, og er en viktig faktor i
satsingsområdet fra strategiarbeidet: Flere barn fortsetter i kirkelig arbeid som ungdom. 
De møtes i kjellerstua ca. en søndag i måneden og har eget opplegg i gudstjenestetiden. Programmet
består av lek, andakt og pitapizza. I 2025 ble det kun ett møte på våren. Takk til Ola Manvik og Jon
Ragne Bolstad som har holdt i dette de siste årene. 
Tweensklubb på fredager har hatt 8 samlinger i 2025. De møtes i kjellerstua og leker, spiller og har
kiosk. De avslutter i kirkerommet med en skumringsstund. Til sammen har det vært rundt 50 tweens
innom.
Tweensopplegget på menighetweekend er også populært og viktig. Det er en stor gjeng med foreldre
som er med å holde i dette. Tiril er kontaktperson fra staben.

Søndagsskolen
Det er søndagsskole hver søndag utenom ferier og når det er familiegudstjeneste. Søndagsskolen
leder to familiegudstjenester i året, etterfulgt av påske/adventsverksted. Det har vært en stor suksess
som en ønsker å fortsette med. For å kunne opprettholde tilbudet om å ha søndagsskole så ofte vi
ønsker, trenger vi flere frivillige her. 
Ledere: Christian Kofoed-Steen, Renate og Vegard Nordhaug, Tore Storehaug. Sindre Frøyshov ble
med som leder på høsten.
28 betalende medlemmer i Søndagsskolen Norge i 2025. 

Tusen takk!
Barneutvalget vil avslutte med å gi en stor takk til alle frivillige som er med på ulike oppgaver i
barnearbeidet. Takk for forbønn, økonomisk støtte og alle små og store oppgaver som blir utført for at
barna som kommer hit får en god opplevelse med å ta del i fellesskapet vi har i Kolbotn menighet. 
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LOTUS
Lotus barnegospel står for "Lille Oppegårds Tøffeste Unger Synger". Vi har øvelser hver mandag fra
18.00-19.30 og har hatt 42 betalende medlemmer i 2025, fordelt på 3.-8. trinn. Koret har i løpet av
2025 hatt 30 øvelser, deltatt på 5 gudstjenester og hatt eller deltatt på 4 konserter. 

Vårens høydepunkt var «Barnekorfestivalen». Vi i Lotus arrangerte en korfestival sammen med
«Sevenjentene» der vi hadde korøvelser, seminarer, spiste mat sammen og avsluttet med en stor
konsert sammen med Lisa Børud. Vi inviterte barnekor fra menigheter i Nordre Follo og Oslo, og det
meldte seg på 120 barn. Foreldre i Lotus var med som frivillige. Dette ble et meget vellykket
arrangement som vi gjerne gjentar!
Et annet høydepunkt, som skjer annet hvert år, er turen til Gøteborg i mai. Der overnatter vi i «Norges
Hus»/Sjømannskirken. Lørdagen brukte vi hele dagen i Liseberg, mens vi søndagen sang på
gudstjeneste i Sjømannskirken, og spiste pølser før vi tok bussen tilbake til Kolbotn. 

Familiefesten i mai er alltid et gøy, spesielt når mammaene og pappaene skal konkurrere i korsang!

Høsten startet med å synge på Kolbotn torg på Eventyrfestivalen. Dette er en viktig arena for koret å
få være med på da vi får vist oss frem for andre mennesker enn de som vanligvis går i kirken. Et av
høstens høydepunkter var i oktober da hele koret var med på Barnegospelfestivalen i Kragerø
sammen med 800 andre barn. Flere av Lotusbarna fikk til og med være solister på den store scenen!
Det var også veldig gøy å få være med på «Vi synger julen inn» og julaftengudstjeneste! Og julebordet
er alltid et høydepunkt med langbord, god mat, konkurranser, pepperkakehusbygging og
julegaveutdeling!

Lotus har hatt en nedgang i medlemmer både i 2021, 2022 og 2023. I 2024 gikk litt opp, mens det i
2025 gikk litt ned igjen. Heldigvis har starten av 2026 startet bra med mange nye medlemmer. Vi har
blant annet tatt inn 2. trinn slik at vi våren 2026 får litt ekstra trykk på Påskemusikalen. 
Vi jobber systematisk for å få flere medlemmer ved personlige invitasjoner, være synlige i lokalmiljøet
og på SoMe. Men det å ha fokus på godt miljø, vennskap, lek, at barna blir sett, samt å ha et attraktivt
og spennende program med konserter og turer, er nok like så viktig. 

Øvelsesrom vært utfordrende de dagene det er familiemandag og vi er på Auditoriet. Det fort blir
dårlig luft der og vi har ikke mulighet til å dele oss i mindre grupper.

Våren 2025 sluttet det et stort kull med 13 gutter og jenter fra 7. trinn i Lotus. Tidligere har de fått lov
til å fortsette i Lotus også på 8. trinn, men siden menigheten har en satsning på Tweens og
overgangen fra barn til ungdom, ønsket vi å motivere for at hele dette kullet skulle starte opp i Opus
som trengte flere medlemmer, og vi skulle satse med flere ansatteressurser og ikke minst frivillige i
Opus. 

Våren 2025 hadde vi en stabil ledergjeng med Karianne Beisland-Jarvis, Markus Nilsen Rotevatn,
Julie Skolt, Victoria Baluyot og Katrine Flaa. Tone Knutson var hele våren «repetitør»/pianist og var en
god musikalsk støtte for dirigenten og koret. I tillegg er Tonje Duerud kasserer. Karianne og Markus
sluttet etter våren 2025 – takk for en utrolig viktig og super innsats! , Høstsemesteret hadde vi litt få
ledere, en før og etter jul har det dukket opp flere ledere, så 2026 ser lys ut!

Åshild Randgaard har i mange år hatt bønnevandring en gang i måneden med Lotus, men høsten
2025 ga hun seg for å være med på satsningen med Opus. Tusen takk for fantastisk innsats gjennom
mange år – du har lært Lotusbarna å «gjøre» tro og gitt oss mange flotte bilder og måter til å forstå
troen, kristendommen og sangtekstene bedre på.
Noen foreldre har laget kveldsmat til oss en gang i måneden. En fantastisk gjeng!
Lotus er tilknyttet Acta – barn og unge i Normisjon. 

11. februar 2026
Katrine J. Flaa
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UNGDOMSARBEID
KRIK
KRIK har våren 2025 vært drevet at Simon L Wilhelmsen og Eirik Haviken som har vært vikarer i
ungdomsarbeidet. Fra høst 2025 har nyansatt ungdomsarbeider Trine Elgvin har ansvaret sammen
ungdomsdiakon Elisabeth Rotevatn. I tillegg har kateket Elise Frøyen vært innom noen ganger og det
samme med kapellan Morgan Berg. 

KRIK har i løpet av året vokst. Vi har fortsatt plass til flere, men har en kjerne på 10-12 stk, der
hovedvekten av ungdommer går på ungdomsskolen. På det meste var vi 27 ungdommer på en
samling i november. 

Vi har oppretta samarbeid med Misjonskirken Follow, og har med oss to – tre fra de hver gang. I tillegg
har vi to faste frivillige som er med flere ganger, og vi har hatt inne andre frivillige for å hjelpe til noen
fredager det har vært behov. 

Vi ser med glede at av de nye som har kommet inn i høst velger å komme tilbake, og utgjør en stor
andel av de vi regner som en fast kjerne. 

KRIK starter i Abox, og har et variert opplegg, der aktivitetene ligger på et nivå som gjør det lett å
delta, uavhengig av kunnskap fra idrett/aktiviteter. Vi spiser så taco samme i Greverud kirke. Utover
høsten har vi også sett verdien av å ha en felleslek som er frivillig å delta på mellom Taco og
skumrings. Det gjør at flere legger fra seg telefonen, og alle har mulighet til å komme inn i fellesskapet. 

OPUS
Beate Kirkerød (dirigent) og Simon L Wilhelmsen (vikar ungdomsdiakon) slutta i sine stillinger
sommeren 2025. Ny menighetsmusiker ungdom blei ansatt, og Maria Stavran begynte i midten av
august. Maria har vært på OPUS hver uke, i tillegg har Elisabeth (ungdomsdiakon) vært med to ganger
i måneden og Johanne (kapellan) og Trine (ungdomsarbeider) har vært med en gang hver. 

I forbindelse med oppstart av OPUS høsten 2025 endra vi en del på strukturen, og innførte
smågrupper med muligheter som band, solist, dans, matlaging, lyd/bilde, sosialt og bønnevandring.
Gruppene band, solist, matlaging og lyd/bilde er de gruppene som fikk påmeldte, og som har gått
gjennom hele høsten. Det var vært mange frivillige med på opustirsdagene, som har gjort en
kjempeinnsats for å få gjennomført som planlagt. Noen høydepunkter må være nyttårsbordet i januar,
hyttetur i august, skøyter og pizza i desember.

Vi fikk en stor gjeng med nye 8.trinnselever, pluss noen få i eldre alder. Vi opplevde dessverre å miste
mange fra videregående, i tillegg til at vi ikke har klart å rekruttere inn nye fra denne aldersgruppa.
Utover høsten har også noen av de yngste falt fra. De som synger i kor er like få, om ikke enda færre
enn det var på våren, og vi opplever også at vi ikke øker medlemstall totalt. 

Det er viktig å presisere at dette har ingenting med kompetansen til de frivillige som driver gruppene,
men vi mistenker at vi ikke treffer det ungdommene selv ønsker å drive med. De frivillige voksne viser
stor kompetanse på sine felt, er gode sosiale støttespillere for ansatte og ungdommer og lager trygge
rom med åpne dører. 

OPUS har hatt styre i 2025, med valg i januar og august. 
Styret vår 25: Martha, Synne, Ellinor, Julie, Mari, Nelly
Styret høst 25: Martha, Synne, Ellinor, Brage 

Opplevelsen er at styret har økt sitt engasjement og ønsker å bidra, både i opus sin fremtid og
hvordan det skal drives, samt tar på seg praktiske oppgaver. 
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Ungdomstur 
Vi har ikke gjennomført ungdomstur i 2025. Vi hadde andre satsningsområder i ungdomsarbeidet som
vi heller brukte ressurser på og som ble prioritert. Det er planlagt å få til en ungdomstur ila 2026. 

Lederkurs
24/25 kullet avsluttet kurset sitt våren 25, og flere av de valgte å være med som ledere på
konfirmantleir. Det var 29 som gikk på lederkurs, og av de var 19 med på som ledere på konfirmantleir. I
tillegg til samlingene på høsten 2024, hadde de temasamlinger og praksis med konfirmanter på vår
2025, før avslutning 8.april. 
Lederkurs for de som konfirmerte seg i 2025 hadde oppstart 25.september. Vi hadde to
temasamlinger, en overnatting og praksissamling på Lys våken og/eller K-dag. Antall som er med i år
er 25 ungdommer, fordelt på Greverud og Kolbotn. 
Lederkurset 25/26 ligger nærme Milk, som er utarbeidet av KFUK-KFUM, men vi har valgt å gjøre noen
mindre endringer for å tilpasse oss lokale frivillige og gruppen vi har med oss. 
Det er Elise (kateket) og Elisabeth (ungdomsdiakon) som har ansvaret for lederkurs, men vi har hatt
frivillige med oss. 

Ungdomsgudstjenester
I 2025 startet vi opp med ungdomsgudstjenester igjen etter et opphold på litt over 1 år. Vi hadde
gudstjenester en gang i måneden fra februar til mai og fra august til november, til sammen 8
gudstjenester. Det har vært jevnt oppmøte på rundt 40 stk. hver gang, med unntak av oppsving i
august og på lysmessa med Opus i november og litt færre til stede i september. Dette henger nok
sammen med konfirmantåret, da vi ser at gudstjenesten etter konfirmasjonene er den minst besøkte
(slik har det også vært tidligere år). Det er planlagt å fortsette med ungdomsgudstjenester også i
2026. 

Prestene Johanne og Morgan fordelte gudstjenestene mellom seg. I tillegg har ungdomsdiakon
Elisabeth vært med noen ganger, og fra høsten av har Maria Stavran (Opus-dirigent) hjulpet til med
lovsangsteamet. Ungdommer har bidratt som forsangere, tekstlesere og til å styre skjerm, og en
ganske fast gruppe voksne har vært frivillige musikere i band. I tillegg fikk vi fra høsten av en fast
gruppe voksne frivillige til å hjelpe til med kirkekaffe (vafler) og forbønnstjeneste under
bønnevandring i gudstjenesten. Gudstjenestene har hatt nattverd og bønnevandring med enkel
liturgi. 

Ungt + 
 Ungt + er en gruppe for de som vil snakke sammen om kristen tro og livet, nesten som en
bibelgruppe. Det har vært del av planen til Greverud menighet å ha dette, men interessen har ikke
vært der på noen år. I høst startet Elise og Morgan opp igjen for å sjekke terrenget, og fordi vi visste at
noen ungdommer kunne være interessert. 
 Det ble holdt to samlinger i kjelleren i Greverud. Oppmøte er ikke stort (5 første gang og 3 på gang nr.
2). Vi prøver likevel å fortsette med det våren 2026 og se hvordan vi kan få promotert det slik at flere
vil delta. 

Frivillighet
I 2025 har vi jobbet mye med å rekruttere flere voksne frivillige inn i ungdomsarbeidet. 12. mars
inviterte vi til frivillighetskveld for voksne som kunne tenke seg å bidra inn i ungdomsarbeidet (både i
Kolbotn og Greverud menighet), noe som resulterte i at mange meldte seg til å bidra inn på både
KRIK, OPUS, ungdomsgudstjenester, lederkurs, konfirmantleir og konfirmantarbeid og ungdomstur. Vi
er veldig takknemlig for alle som har bidratt som frivillige! 

Sofiemyr, februar 2026
Elisabeth N. Rotevatn, Ungdomsdiakon
Ungdomsstab
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VOKSENARBEIDET
Styringsorgan: 
Voksenutvalget er underlagt Menighetsrådet. Hovedledere: Gro Killi Haugstad og Anne Hodne Endal.
Medlemmer: Ragnhild Beisland, Halvor Endal og Ann- Britt Kristoffersen. Ann -Britt gikk ut av
Voksenutvalget høsten 25. 

Virksomhetens oppgaver: 
Voksenutvalget har ansvar for å koordinere voksenarbeidet i Kolbotn menighet og opplever at det er
behov for ulike tilbud for å nå denne gruppen. Voksenutvalget er glad for at det er et tilbud 6-7
ganger i året gjennom Inspirasjon og Temakvelder. Kveldene har noe ulik profil, men utfyller
hverandre. En egen gruppe arrangerer Temakvelder, mens Voksenutvalget har ansvaret for
Inspirasjon. 

Økonomiske ressurser: 
I samarbeid med daglig leder Simen er det blitt laget en rutinebeskrivelse for Voksenarbeidet. Dette
har skapt gode rammer og forutsigbarhet. På disse kveldene skal det nå tas opp en frivillig gave til
arbeidet, slik at kveldene ikke utløser økonomiske ressurser. 

Målsettinger:
1.Målet med Inspirasjon er at menighetens voksne blir utfordret og inspirert i vårt kristenliv. 
2.Voksenutvalget ønsker å drøfte hvordan vi kan bidra til å nå ut til nye grupper som

konfirmantforeldre, foreldre til barn i kor /aktiviteter og andre gjennom tilbud som Alpha,
dialogkvelder m.m. Unge voksne trenger også et tilbud rettet mot dem. 

Deltakelse: 
I 2025 har vi gjennomført 3 Inspirasjonskvelder. 

Den 22. januar med Per Arne Dahl. Hans tema var: Hvordan ta vare på håpet og motet når
forgjengeligheten puster oss i nakken. Det møtte opp 103. 
Den 19. mars kom prost Espen Andreas Hasle med tema; Fastetidens mørke. Memento Mori. Livets
alvor og smerte. Rundt 30 møtte opp. 
Den 19.oktober var det menighetens egne folk som bidro etter en privat tur til India. Tema var:
Godt nytt spres blant fattige i India. 33 deltok. Vi er så heldige å ha med oss Sten Frøyshov som
spiller til salmene. Det er varierende antall som kommer på kveldene. 

En av utfordringene for 2025 var: 
VU ønsker å utvikle tilbud for å møte åndelig behov for stilhet, meditasjon og musikk, bønn og
forbønn. VU er glad for at egen gruppe i menigheten har startet opp med; Hverdagsbønn. 

Utfordringer for 2026:
Medlemmene i VU ønsker fra høsten 2026 avløsning. Vi har alle vært med mellom 8- 10 år.
VU ønsker at MR drøfter hva de ønsker med Voksenarbeidet. Formål, målgruppe(r) og form. 

Lokasjon: Inspirasjon blir holdt i kirkerommet i Sofiemyr kirke 

På vegne av Voksenutvalget
Gro Killi Haugstad og Anne Hodne Endal
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TEMAMØTER
I 2025 har Temamøtene hatt følgende styre:
Egil Nordlie, medlem
Otto Christian Rø, medlem
Torstein Egeland, leder 

Temamøtene er organisert under Voksenutvalget i Kolbotn menighet. Temamøtene ble tildelt én
kveld i to måneder i henholdsvis vår- og høstsemesteret. En takk med blomster til tidligere
medlemmer i styret (Åse Røisland, Thoril Grasmo og Dag Grasmo) ble fremført etter foredraget på
Temamøtet 13. november. Styret har hatt to styremøter. Resten av arbeidet har foregått per e-
postkommunikasjon.

I Temamøtene har vi vanligvis startet i kirkerommet med et pianostykke hvor tittelen på pianostykket
har hatt – hvis mulig – en viss relevans til foredragets tittel. Vår eminente pianist Egil Nordlie har spilt.
Deretter har foredragsholderen blitt introdusert, så har foredraget blitt avholdt og blomster overlevert,
og seansen i kirkerommet har blitt avsluttet med en salmesang som har vært valgt av
foredragsholderen eller møtelederen. Deretter har vi samles i peisestuen til kaffe/te og Twist og rikelig
tid til kommentarer og spørsmål til foredragsholderen. Alle møtene avsluttes kl. 21, og styret evaluerer
møtet umiddelbart etterpå. Vi har ikke lykkes med å få en kvinne til å være med i styret for
Temamøtene.

Temamøter avholdt i 2025

12.02.2025
Annette Alstadsæter, professor ved Norges miljø- og biovitenskapelige universitet (NMBU) og direktør
ved Skatteforsk.
Tema: Skattejakt fra Dubai til fastlegekontoret.
Om lag 40 tilhørere. Interessant foredrag om jakten på skatteunndragelse og skattesvindel. God
oppfølging med kommentarer og spørsmål i peisestuen etter foredraget i kirkesalen. 
PowerPoint-presentasjonen fungerte meget godt. Dessverre hadde vi noen problemer med
mikrofonen.

02.04.2025
Sigrid Rege Gårdsvoll, kommentator i Vårt Land og AmerikanskPolitikk.no, ekspert på amerikansk
politikk.
Tema: Trump, tro og makt. Trump og de kristne velgernes som elsker ham.
95 tilhørere. Interessant foredrag i 25 minutter, deretter samtale mellom Gårdsvoll og Kjell Magne
Bondevik i ca. 20 min. I forholdet til foredragets tittel kunne Gårdsvoll ha holdt på lenger, fordi
samtalen førte mer over til generell amerikansk politikk under Trump. Det ble aktiv deltagelse av
mange i kommentar- og spørsmålsrunden i peisestuen etterpå. På tross av noen problemer med
høyttaleren var dette et meget vellykket møte. PowerPoint-presentasjonen fungerte meget godt. Det
var spesielt gledelig at flere av tilhørerne var personer som vi ikke ser så ofte på gudstjenestene.
Gårdsvoll vil gjerne komme tilbake for å si mer om de kristne velgernes forhold til Trump.

18.09.2025
Turid Barth Pettersen, tidl. forlagssjef i Verbum og redaktør i Aschehoug forlag, sentral i 
arbeidet med Bibeloversettelsen av 2011.
Tema: Fra oldtidsspråk til moderne norsk. Er bibeloversettelse en umulig oppgave?
Om lag 35 tilhørere. Et meget godt foredrag om bibeloversettelsen som ble gjort direkte fra
grunnspråkene hebraisk, arameisk og gresk, og hvor gruppene som arbeidet med oversettelsen møtte
en rekke språklige, kulturelle, sosiale, historiske og religiøse utfordringer som måtte løses for å gi
mening inn i vår moderne tid. Spennende oppfølging i peisestuen med kommentarer og spørsmål.
Denne gangen noe mindre problem med høyttaler; vi brukte mic som festes bak ørene, og det ga
adskillig bedre resultat.
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13.11.2025
Erik Møse, tidl. høyesterettsdommer, tidl. president for FNs straffedomstol for Rwanda, tidl. dommer
ved Den europeiske menneskerettsdomstolen. Nå leder han FNs undersøkelses-kommisjon for
Ukraina.
Tema: FNs uavhengige undersøkelseskommisjon for Ukraina. Dokumentasjon av brudd på krigens
regler som kan medføre straffeansvar.
36 tilhørere. Godt og svært ryddig foredrag om et meget krevende emne. Mye informasjon ble gitt,
nok litt krevende å følge med, men presentasjonen var godt strukturert og fremført. Det var mange
spørsmål og kommentarer i peisestuen etter foredraget i kirkerommet. Totalt sett lærte vi mye. Det ble
dessverre ikke brukt mic, men fast mikrofon på pulten. Det fungerte ikke godt hver gang
foredragsholderen beveget seg litt bort fra mikrofonens «opptaksfelt».

Samlet vurdering av de fire møtene i 2025
Det har vært gode foredrag med kompetente foredragsholdere. Det er ønskelig med flere tilhørere,
fordi Temamøtene skal være et møtested med bred appell blant folk flest. For å få et bedre antall
tilhørere er det trolig viktig at foredragsholderne har en viss «kjendisfaktor». Det i seg selv vil nok
trekke flere folk. Styret vil derfor prøve å ha dette med i vurderingen av fremtidige foredragsholdere,
samtidig som vi må ta hensyn til hva som er mulig å få til, f.eks. ved at vi helst vil unngå å måtte
utbetale honorar. Det arbeides med PR i plakater, flyers, oppslag på kirkens hjemmeside og på
Facebook, og kunngjøringer, og vi får stort sett inn en artikkel i Oppegård Avis. Vi takker Simen Rem
og Johanne Norum Axelsen med stor hjelp med publisering på hjemmesiden og Facebook, og vi
takker tidligere kantor Simon G. Skyttemyr for hjelp med lyd og prosjektor på møtene.

Regnskap for Temamøtene i 2025:

Kolbotn, 25. februar 2026

Torstein Egeland
Leder, Styret for Temamøtene
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DIAKONALT ARBEID
Styringsorgan: 
Diakoniutvalget (DU) rapporterer til Kolbotn menighetsråd. Leder Kirsten S. Tørresen( til 1.6 pga
permisjon for høsten) styremedlemmer Annlaug Aasen Thorjussen (representant for MR ble valgt til
leder for høsten) og Grethe Matre. Håvård Sandvand Dalen start i oktober. Ingunn T. Ileby,
soknediakon og sekretær for Diakoniutvalget 

Hovedleder: Soknediakon Ingunn T. Ileby for «Seniortreff» og «Kafe Sofie» 
Kjøkkensjef: Margrit Martinussen på Seniortreff og jobber sammen med Kari Malte Sørensen,
Ingrid Inderøy, Torill Eldhuset og Grethe Matre 
Andre ledere: Margrit og Grethe er vertskap sammen med 12 andre frivillige på «Kafe Sofie» To
nye kafeverter i høst. 

Virksomhetens oppgaver: 
Diakonien skal virkeliggjøres gjennom 4 hovedområder ifølge plan for diakoni for den norske kirke. 
1. Nestekjærlighet, 2. Inkluderende felleskap, 3. Vern om skaperverket, og 4. Kamp for rettferdighet.
Målet er at diakonien skal prege all virksomhet i menigheten liv. 

Diakoniutvalget har ansvar for følgende tiltak: 
Seniortreff: 
4 ganger i semesteret den første tirsdagen i mnd. på Tårnåsen aktivitetssenter. Treffsted for
mennesker som ønsker et fellesskap på dagtid. Det er hovedsakelig pensjonister som er gjester. Det er
bevertning, sang, musikk, gjester, av og til loddsalg, og andakt ved våre to prester (annenhver gang) i
vår. Men i høst ble det omgjøring av kapellanens oppgaver, så hun jobber mer med ungdommen.
Diakonen eller en annen har da ord for dagen. Det er mulighet for å bli hentet med bil. Invitasjon bli
også gitt til beboere ved et sykehjem og omsorgsboliger. I mars var tema Gamle kirkevei v/Steinar
Karlsrud som viste bilder fra gamle oppegård. I arpril kom Kulturkoordinator Eva Kroka på besøk og
hadde tema « Musikk og Demens» I mai kom Vidar Pedersen og Rolf Arnesen og hadde sang og
musikk. Vi hadde annonsert pilegrimstur til treffet, men i år kom ingen med på det. I september hadde
vi besøk av vår pensjonerte kantor Bernt Nordset. I oktober kom Seniorkontakt Torgunn Lippestad
som snakket om psykisk helse og tilbudene i kommunen i forbindelse med Verdensdagen for psykisk
helse. Da hadde vi et prøveprosjekt med å ha treffet i kantina på KOMO ( Kolbotn Omsorgsbolig) og vi
kjøpte maten der selv. I november kom Fride Nesheim og snakket om arbeidet til Misjonsalliansen i
Kambodsja der hun har jobbet. I desember var det julegrøt, julekaker, julesang og julefortellinger v/
Tor Englund. Kafe Sofie: Hver tirsdag i Sofiemyr kirke kl.11.30 -14 utenom skolens ferier. Det er åpent for
alle, men hovedtyngden er foreldrene som er går på babysangkurs. I høst var det ny rekord med ca 90
påmeldte på to grupper. Noe av grunnene til økningen var at i Greverud var det ikke tilbud om sang
pga en ansatt i permisjon.

Andre tiltak
Åpen kirke startet vi med etter påske og full nedstenging siden 12.mars i 2020. Diakonene i Nordre
Follo samarbeidet om å lage en plan for Åpen kirke med forskjellige åpningstider. En kunne
komme i kirkene for å tenne lys, be og høre litt musikk. I Ski er det nå annenhver lørdag, I Langhus
annenhver torsdag og vi har i Sofiemyr åpent tirsdager kl.13-14 etter babysang og samtidig med
kafe.
Kirkekaffe – en gang i semesteret, ble det først i september under diakoniens dag.
Internasjonal kafe etter solidaritetsgudstjenesten, ble gjennomført. Det ble digital innsamling til
Kirkens Nødhjelp, sponsorløp for konfirmantene og vi stod med bøsse på Kolbotn torg.
Gjennomføring av punkter i «Grønn menighet». Kirkekaffe med rettferdig kaffe noen ganger. Vi
fortsatte med byttemarked på siste gang på babysang før sommeren. Men hadde det ikke på
høstens kurs fordi det ble for mange folk. Vi vil gjøre på nye kurs og. En kunne ta med seg inntil 5
plagg og så bytte inntil 5 plagg.
Julefest for dem som er aleine – ble overtatt av organisasjonen Landstormen men nå lagt ned.
Tilbud i Kråkstad 
Kirkeskyss – 6 frivillige kan kontaktes når noen melder et behov.
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Livshistoriegruppe ble holdt på KOMBO i fjor. Vi startet med Sveletreff som en hygglig samling i 5
etg der diakoniutvalget serverte svele, kaffe og prat. Litt quize og sang På Høyås fortsatte vi den
nye ordningen med at soknepresten i Kolbotn og diakonen byttet på å ha sangandakter sammen
med kantor, en gang i måneden. Vi er og tilgjengelig for kontakt på tlf. for å avtale samtale/besøk.
Vi fortsatte tradisjonen som startet for seks år siden med å dele ut lys fredagen før allehelgen,1.11
(felles i hele bispedømmet.) Delte ut 260 lys og brosjyren «Førstehjelp i sorgen» til folk på Kolbotn
senter inne. I tillegg info om allehelgen konsert, sorggruppe og åpent kapell. Det er for å vise at
kirken bryr seg om sørgende og at det finnes et tilbud om å være i et felleskap når en sørger. 

Følgende tiltak var underlagt Diakonirådet, men har blitt gjort bare av diakoniutvalgene nå, siden det
fortsatt ligger på is. Vi hadde felles møte for alle diakoniutvalgene i Nordre Follo i januar som var til
inspirasjon.

Internasjonal dag- tirsdag før påske i Sofiemyr kirke – fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp ble digital
i år. Innsamlingsresultat ble en del dårligere i år enn året før, men håper å rette det opp igjen
neste år.
Allehelgensgudstjenester (vi satset på en i år) i Kolbotn kapell m/ minnedel (ca. 80 deltok til
sammen ) Flott musikk av kantor og fiolinist. Sokneprest Anne Grete sammen med diakonene og
en stdudent leste opp de 113 som var døde i Kolbotn menighet siden sist allehelgen. Åpent
Kolbotn kapell kl.15 16. Ca. 50 deltok. Mange var glade for å komme inn å varme seg med
solbærtoddy og kaffe. Åpen Oppegård kirke samme dag kl.12-15 etter gudstjenesten (10 deltok)
Juleskolebesøk og julehilsen i Kolbotn kirke for de nye flyktningene ble ikke gjennomført i år pga
mye program og manglende oppslutning i forfjor. Men diakonen delte ut julehilsen til alle
flyktningene på Språkkafeen som er i Greverud kirke en gang i mnd. Julegaver til flyktningbarna
og ble lagt under ønsketreet på kjøpesenteret.
Prep -samlivskurs- en helg i januar med eksterne kursholdere i Sofiemyr kirke – ble ikke planlagt i
år, men vurderes i 2026 ved behov.
Før-bryllupssamling i april for alle som skulle gifte seg i Nordre Follo ble gjennomført i samarbeid
med prestene og kantor og holdt i Sofiemyr kirke denne gang. Brudeparene fikk inspirasjon fra
foredragsholder Bjørk Matheasdatter som bla har skrevet boka «Å elske og bli elsket»
Sommerturen ble gjennomført og vi drog Oppegård kirke med omvisning og cafe på Kolbotn i to
biler siden det ikke var nok påmeldte til buss. Nå må vi betale for minibuss fra kommunen. 

Personalressurser:
Ingunn T. Ileby 50 prosent diakon i Kirkelig Fellesråd 
En av prestene: Andakt på formiddagstreff, Bispedømmerådet 
6 frivillige som deler på oppgavene og bytter på ansvaret hver gang på formiddagstreffet 
14 frivillige er tilgjengelig på Kafe Sofie lista 
6 frivillige forbedere i gudstjeneste, 6 søndags-kirkesjåfører tilgjengelige, 14 forbedere for
menigheten. Mange frivillige er med på kirkekaffe. 

Økonomiske ressurser: 
Seniortreffene er i utgangspunktet selvfinansierende med innbetaling, men har noen ganger gått med
underskudd siden det ikke alltid er like lett å vite hvor mange som kommer. Vi har gått over til å kjøpe
suppe og kake på ODA i stedefor Rema. Det dekkes av diakoniutvalget. Kafe Sofie-driften har gått
med noe overskudd. 

Deltakelse: 
Seniortreff: Mellom 15 og 20 gjester. Utfordringen er å få med den nye generasjonen av pensjonister.
Vi flyttet treffet til tirsdager kl. 12:30 for å unngå kollisjon med seniorakademiet som er på onsdager
kl.11-12 i Kolben kulturhus. Kafe Sofie: ca.40 hver gang i vår og 80 i høst( deltagerne på babysang inkl i
prisen). Pensjonistene er fraværende som gjester, men nesten alle frivillige er det. 

Målsettinger: 
Seniortreffet: Å gi et godt tilbud til de godt voksne om et inkluderende felleskap der en skal få påfyll
både sosialt og åndelig. Vi inviterer også dem som bor i omsorgsboligene like ved. 

Kafe Sofie: Å tilby ett felleskap på dagtid for folk i alle generasjoner, nettverksbygging på babysang.
«Åpen kirke» med mulighet for bibellesning lystenning, stillhet og forbønn samtidig. Et lavterskeltilbud.
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Lokalitet: 
Seniortreff på Tårnåsen aktivitetssenter, Valhallaveien 62, 1413 Tårnåsen Kafe Sofie -Sofiemyr kirke,
peisestuen, åpent kirkerom for stillhet etter babysang. 

Prioriterte oppgaver: 
Fortsatt kafedrift og Seniortreff for pensjonister. 

Utfordring med de unge flyktningene i fht. integrering, gi tilbud inn i KRIK v/ ungdomsdiakon og
ungdomsarbeider i Greverud. Ønske fra kvalifiseringssenteret om å finne norske flyktningeguider. Ikke
nyrekrutterte i år men har noen som vi fikk årene før. I forfjor ble en norsk familie rekruttert til
familieprosjektet «Sammen som familie « på Frivillighetssentralen som satte sammen 6 familier fra
ulike land i en gruppe. I år fikk vi ikke noe napp på det.

Følge opp arbeidet med å være grønn menighet. Klimafestival i kommunen ble ikke aktuelt i år, men
kanskje neste år i januar. Vi hadde et dyrkeprosjekt med pallekasser utenfor kirken, der barn plantet
poteter på Skaperverkets dag. De ble høstet av Lotusbarn sammen med Annlaug og det ble laget
potetsalat av det til barna. 

Utfordringer fremover for neste år: 
En trenger stadig nye frivillige så det er en utfordring. Sykehjemmene melder av og til om behov for
besøk til mennesker som ikke har så mye familie. Jobbe med en evt. Besøkstjeneste.

Fortsette «Ung sorg» - sorggruppe for unge som har opplevd sorg. Ungdomsdiakonene sammen med
diakon i Langhus har hatt stående tilbud om sorggruppe. Oppstart var planlagt, men det meldte seg
ikke nok. 

Frivillige og diakonen inviterte til oppstart i fjor av nye smågruppe (25.8), etter
menighetsweekendgudstjenesten i Sofiemyr kirke. På årets menighetsweekend til Hagetun ble det
også tid til nettverksbygging i menigheten. Diakonene var med pensjonistene til Hans Nielsen Hauge
senteret. Inspirerende. Vi hadde også flotte samlinger med Eyvind Skeie og den nye soknepresten. I
år inviterte vi til grupper ved semesterstart uten at det ble satt i gang ny gruppe. Det er fortsatt behov
for at nye blir med i mindre felleskapsgrupper i kirken. 

Godhetfollo ble avlyst i år pga for få ressurser. Det består av et styre som er satt sammen av
representanter for de ulike kirkesamfunnene i Nordre Follo. Målet er å lage en aksjon for å spre
Godhet i lokalmiljøet og hjelpe noen som trenger det. For eksempel. Hagearbeid, enkel maling,
montering mm.

Verdensdagen for psykisk helse ble markert på selve dagen som alltid er 10.oktober. Det ble utdeling
av kaffe og info på alle togstasjonene i Nordre Follo. Diakonene hadde ansvar for Ski og Langhus. Vi
hadde tema i gudstjenesten 12.10 og kirkekaffe i Greverud. Etter gudstjenesten ble det ikke
pilegrimsvandring til Korsveien pga vertskapet hadde andre planer i år. 

Nytt i fjor var to nye samskapingprosjekt som startet med planlegging med leder for Seniorsenteret
om å lage et møtested «Skravlekroken» på senteret (ide fra Drøbak som har det på kafeen på
kjøpesenteret) et uformelt møtested mellom kirken og seniorene for samtale og info. Det har diakonen
hatt annenhver onsdag dette året også. Det er mellom 2 og 7 som diakonen snakker med hver gang. 

Livshistoriegruppe – vi snakker om livet, på Toppenhaug seniorsenter. Nettverksbygging gjennom
gruppesamtaleopplegg over 8 ganger. Vi har fokus på de ulike livsfasene hver gang; 1.Navn, fødested
og familieliv 2.Barndom, skoledager og interesser 3.Ungdomstid.Planer for fremtiden,
4.Etablering.Arbeid? Fritid og ferier. 5.Midt i livet. Bosted, familier og venner.6. Overgang til
pensjonistlivet. 7. Livet nå. Gode opplevelser og triste. 8.Veien videre. Det stod i høstbrosjyrene for
Greverud om oppstart i 2026. 

Annlaug Aasen Torjussen, leder i diakoniutvalget
Ingunn T .Ileby, Soknediakon
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MISJONSPROSJEKT
Kolbotn menighets prosjekt: 
Misjonsalliansen «Idrett Krysser Grenser» i Ecuador.

Arbeidsgruppen:
Grethe Matre, pensjonist
Ingunn Trageton Ileby, stabens kontaktperson i arbeidsgruppen
Margit Raustøl, pensjonist  
Andre frivillige har blitt engasjert for gjennomføring av kirkekaffen. Stor takk til dere.

Avtale:
Avtalen med Misjonsalliansen (MA) ble fornyet i 2020 for 5 nye år. 
Avtalen ble inngått i 2016- altså for 10 år siden. 

MA jobber hovedsakelig i havnebyen Guayaquil i Equador. Denne storbyen har ca. tre millioner
innbyggere og er beryktet for stor kriminalitet og store forskjeller mellom fattige og rike. MA jobber i
de fattige bydelene nordvest i Guayaquil, hvor det bor ca. 500 000 mennesker. Dette er bydeler som
ofte mangler infrastruktur som veier, innlagt vann, tilgang til det offentlige strømnettet samt
manglende eller dårlig helse- og utdanningstilbud. 

MA jobber med å styrke sårbare lokalsamfunn. Det er fokus på familierelasjoner, trygge
fritidsaktiviteter for barn og unge, helsearbeid, forbedring av familieøkonomi, rettighetsarbeid og
kirkearbeid. De samarbeider med flere kirkenettverk og hjelper menighetene til å gjennomføre sosiale
prosjekter i sitt lokalmiljø. Tett kontakt med lokale myndigheter er også viktig for å skape varige
endringer.

Innsamlede midler: 
Menigheten har forpliktet seg til å sende minimum kr 25.000.- pr. år.
Kolbotn menighet sendte i 2025 kr. 36.874.-
Pengene har kommet inn som offer på gudstjeneste 16. mars og 31. august. 
Disse søndagene var salgsbod på torget og salg av sveler på kirkekaffen. 

Mål: 
Arbeidsgruppen har som mål å bidra ved to gudstjenester i året. 

Kolbotn, februar 2026
For arbeidsgruppa 
v/Grethe Matre og Margit Raustøl 
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SOFIEMYR KAMMERKOR
Styrets sammensetning:
Leder: Steinunn E Th Egeland
Nestleder/sekretær: Kristian Jepsen
Økonomiansvarlig: Svein Berbu
PR- ansvarlig: Torstein Egeland
Praktisk ansvarlig: Grete Waaler
Vara representant: Kirsten Hannesson

Dirigent: Simon Skyttemyr
Valgkomite: Aasta V Mørkrid og Birgitte Falck-Jørgensen
Regnskapsfører: Berit I Bertelsen
Revisor: Trond Vollebæk

Forsangertjenester: 
I vårsemesteret hadde vi forsangertjeneste i Sofiemyr kirke 2. februar og 23.mars, samt en frivillig
forsangertjeneste 1. påskedag, 20. april. Vi hadde også en Påskesalmekveld 27. april sammen med
Eyvind Skeie.

I høstsemesteret hadde vi forsangertjeneste 14. september. 
På gudstjenesten Allehelgens-søndag 2. november sang vi Missa Brevis St. Joannis de Deo, av Haydn. 
25. desember, 1. juledag, hadde vi frivillig forsangertjeneste hvor vi sang Julemotett av Alnes, Det hev
ei rose sprunge, Å kom nå med lovsang og Høyr kor englar. 
Og som et kormedlem sa: «Når vi møter blikkene og smilene fra tilhørerne, forstår vi at vi jammen har
truffet noen med sanggleden vår, og det gjør godt. Vi er også så heldige å få lov å synge ved noen
gudstjenester. Vi gir, og vi får.»

Kirkekaffe ansvar:
Vi hadde ansvar for kirkekaffen i Sofiemyr kirke en søndag i slutten av oktober. 

Korøvelser:
Vi hadde i vårsemesteret korøvelser kl. 19.00-21.30 på tirsdager. Men nytt dette året, var at
korøvelsene fant sted i Kolbotn kirke! Dette fordi ungdomskoret Opus trengte mere plass i kirken på
tirsdagskveldene. Vi ville gjerne ta hensyn til at arbeidet for og med ungdommene skulle styrkes. Men
etter hvert syntes vi det var litt kummerlige forhold i Kolbotn kirke, særlig når det ble både mørkt og
kalt. Vi hadde bevertning på øvelsene x 1 i måneden. Sent på året bestemte vi i samråd med
Menighetsledelsen at vi kunne øve i Sofiemyr fom januar 2026, ved å bytte øvedag til torsdagskvelder.

Konserter:
Vårkonsert. Vi hadde vårkonserter lørdag og søndag 10. og 11. mai, sammen med Ski mix. kl. 18.00. i
henholdsvis Sofiemyr og Ski nye kirke. Solister var Olle Holmgren og Thuva Weideberg Hongve. Vi
sang flere vårsanger og «Forkledd Gud» med til sammen 6 musikere, (strykere og solist på Obo).
Vi fikk økonomisk støtte fra «Aktivitetsmidler for kor» og Nordre Follo Kommune. 
Det kom til sammen 167 tilhørere på begge konsertene. Men vi kom allikevel ut med kr. 2500 kr i
minus, som vi dekket med korets midler. 

I høstsemesteret hadde vi julekonsert 7. desember kl. 18.00. Vi sang flere tradisjonelle julesanger.
Solist var Ida Wahl, datter av en av kormedlemmene, en fiolinist og organist Thor Henning Isaksen. Det
kom 84 publikumere og vi hadde kun 400 kr i underskudd.

Opptredener på helseinstitusjoner og seniorsenter i kommunen:
3. juni sang vi sommersanger på Kombo omsorgssenter kl. 18, før korøvelsen.
14. oktober sang vi på Høyås sykehjem, før korøvelsen vår. 
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Kor-fester:
Vi hadde en nyttårsfest 17. januar i et leid lokale i sameiet til en av kormedlemmene og en sommerfest
hjemme hos Ragnhild og Inge 13. juni.
Koret har en viktig sosial og diakonal dimensjon, som et medlem sa så treffende: 
«Sofiemyr kammerkor, ja! Hvem er nå vi? Hele blomsterbuketten av ulike slag rommer oss. Vi er mørke
og lyse, pratsomme og stille, gamle og unge. Og alle elsker å synge! Og vi er hverandres venner.
Sofiemyr kammerkor er et sted å høre til, et sted man gleder seg til å komme hver tirsdagskveld. Den
kvelden er stort sett opptatt, ja. For da skal man trimme kropp og sjel. Alt av dagens stress, mas og
slitenhet blir borte på et blunk. Det er nesten magi som foregår, når Simon leder oss gjennom
kveldens program. Sangen øker følelsen av lykke og velvære. Takk til alle for musikkglede, fellesskap
og vennskap»

Medlemstall:
I desember 2025 hadde vi 28 aktive medlemmer: 8 sopraner, 12 alter, 2 tenorer og 6 basser. Fire
medlemmer har vært i permisjon. To av de har meldt at de kommer tilbake i jan 2026. Vi har hatt 3
prosjektsangere (sopran, tenor og alt). Vi har laget ferdig et skriv «Informasjon til nye medlemmer»,
som praktisk ansvarlig i styret har ansvar for å bruke når nye medlemmer kommer.

Mentor-ordning: 
Vi fikk en «mentor» Margrete Ek, som hadde et møte med Simon og et møte med oss i styret, samt var
med på en av korøvelsene våre i Kolbotn kirke. Hun kom med mange gode ideer til dirigenten og til
styret. Bl.a. foreslår hun at vi har en 3 års plan for hvilken musikk vi ønsker å fremføre. Og at vi har et
større prosjekt evt i samarbeid med et annet kor ca annet hvert år. Videre kan vi annonsere etter nye
og yngre medlemmer på fb og foreslå prosjekt med ukentlige øvelser i ca 6 uker før konsert.
Som en del av hennes mentorordning skal vi til våren ha et samarbeidsprosjekt med flere kor i Nordre
Follo som hun er mentor for. 

Økonomi:
Koret har god økonomi. Støtteordninger og medlemsavgift bidrar til den gode økonomien.
Og i år kom vi økonomisk akkurat godt nok ut av konsertene.

Styrets arbeid:
Styret hadde i vårsemesteret fire styremøter alene og i tillegg ett styremøte sammen med styret i Ski
Mix. I høstsemesteret hadde vi tre styremøter. Dette blir til sammen 8 styremøter i 2025.

Årsmøtet var 25. februar.

Oppsummering:
Korvirksomheten i 2025 har vært stabil med ukentlige øvelser og vi har hatt stabil kantor som har ledet
oss trygt igjennom det hele. Kantorstillingen har vært lyst ut i slutten av året. Vi hadde et møte med
menighetens ledelse i den forbindelse og vi takker for godt samarbeid. 

Vi har samarbeidet med Ski Mix i vårsemesteret, hatt forsangertjeneste i Sofiemyr kirke (x6), sunget på
institusjon, og vi har stabil økonomi. Kor-fester har vært med å styrke det sosiale aspektet i koret.
Medlemstallet er stabilt, men rekrutering av nye medlemmer er stadig en utfordring. Vi har fått noen
ideer til å rekruttere nye medlemmer av mentoren. 

For styret i Sofiemyr kammerkor
Steinunn E Th Egeland
Styreleder
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Statistisk sentralbyrå

Årsstatistikk for Den norske kirke (RA-0842)

Dato sendt: 20.01.2026 / 10:53

Avsender: 876986302-KOLBOTN SOKN

Mottaker: Statistisk sentralbyrå

Referansenummer: 4020be411342

Dere skal gi opplysninger om:
Navn: KOLBOTN SOKN

Organisasjonsnummer: 876986302

Beliggenhet: Sofiemyr kirke, 1412 SOFIEMYR

Dere skal rapportere for perioden 2025

Bruker du Kardinal (Kirkedata AS) eller Medarbeideren (Vitec Agrando), og ønsker å laste opp fil fra ett av disse systemene?

Ja

Her kan du laste opp fil fra Kardinal eller Medarbeideren

StatistikReport 2025 gudstjenester.csv

Kirkelige handlinger

Kirkelige handlinger

For føring av de kirkelige handlingene vil medlemsregisteret være et utgangspunkt for grunnlagstall.

Hvor mange ble konfirmert i soknet?

98 stykk

Hvor mange kirkelige vielser ble utført i soknet?

7 stykk

Hvor mange deltakere var det ved kirkelige vielser utført i soknet?

352 stykk

Hvor mange forbønnshandlinger for borgerlige inngåtte ekteskap ble utført i soknet?

0 stykk



Hvor mange kirkelige gravferder (jordpåkastelser) ble forrettet for soknets befolkning?

94 stykk

Hvor mange av gravferdene ble forrettet i soknets kirke(r)?

33 stykk

Hvor mange deltakere var det ved gravferder forrettet i soknet?

7 725 stykk

Gudstjenester, etter dag

Informasjon om gudstjenester
Her skal du fordele gudstjenester etter om de ble avholdt på søn- eller helligdag, eller utenom søn- eller helligdag. Før antall gjennomførte

gudstjenester, også gudstjenester på institusjon. Andakter skal ikke telles med. Hvis flere sokn avholder felles gudstjeneste, er hovedregelen

at gudstjenesten og deltakerne føres i det soknet der gudstjenesten fant sted, men avhengig av hvem som hadde ansvaret for

gjennomføringen av gudstjenesten.

Følgende er å regne som gudstjeneste utenom høymesse/hovedgudstjeneste:

Morgensang

Aftensang

Kveldsbønn

Barnehagegudstjeneste

Samtalegudstjeneste

Skolegudstjeneste

Vandregudstjeneste

Temagudstjeneste

Musikkgudstjeneste

Gudstjeneste på leir som tilhører soknet

Tidebønnsgudstjenester med liturgisk innhold

Dåpsgudstjenester

Fordel gudstjenester på om den ble holdt på en søn- eller helligdag, eller utenom en søn- eller helligdag.

Søndager

Hvor mange gudstjenester hadde dere? : 73 stykk

Hvor mange deltakelser hadde dere? : 12 092 stykk

Ikke søndager

Hvor mange gudstjenester hadde dere? : 23 stykk

Hvor mange deltakelser hadde dere? : 4 601 stykk

Gudstjenester, etter sted

Gudstjenester, etter sted

Her skal du fordele gudstjenestene på nytt etter hvilket sted gudstjenestene ble avholdt.



Antall gudstjenester avholdt i soknets kirke(r)

96 stykk

Antall gudstjenester avholdt på institusjon i soknet

0 stykk

Antall gudstjenester avholdt på annet sted, verken i soknets kirke(r) eller på institusjon i soknet

3 stykk

Antall gudstjenester totalt

99 stykk

Gudstjenester, etter type

Her skal du fordele gudstjenestene på nytt etter hvilke typer gudstjenester som ble avholdt. Skriv 0 hvis det er en type

gudstjeneste soknet ikke har.

Gudstjenester med nattverd

Antall gudstjenester med nattverd

48 stykk

Antall personer til nattverd

4 345 stykk

Gudstjenester med skriftemål

Antall gudstjenester med skriftemål

1 stykk

Antall personer til skriftemål

75 stykk



Gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

30 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

6 025 stykk

Gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn

0 stykk

Gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

10 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

2 300 stykk

Gudstjenester med dåp

Antall gudstjenester med dåp

35 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester med dåp

4 926 stykk



Konfirmasjonsgudstjenester

Antall konfirmasjonsgudstjenester

9 stykk

Antall deltakelser på konfirmasjonsgudstjenester

2 158 stykk

Julaftensgudstjenester

Antall julaftensgudstjenester

6 stykk

Antall deltakelser på julaftensgudstjenester

2 259 stykk

Gudstjenester i påsken

Antall gudstjenester i påsken

4 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester i påsken

348 stykk

Gudstjenester i pinsen

Antall gudstjenester i pinsen

0 stykk



Gudstjenester med samisk innslag

Antall gudstjenester med samisk innslag

11 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester med samisk innslag

1 738 stykk

Allehelgensgudstjenester

Antall allehelgensgudstjenester

2 stykk

Antall deltakelser på allehelgensgudstjenester

249 stykk

Økumeniske gudstjenester

Antall økumeniske gudstjenester

1 stykk

Antall deltakelser på økumeniske gudstjenester

23 stykk

Temagudstjenester med fokus på miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon

Antall temagudstjenester

4 stykk

Antall deltakelser på temagudstjenester

542 stykk

Felles gudstjenester

Ble det arrangert felles gudstjeneste(r) med andre sokn?

Ja



Antall fellesgudstjenester

25 stykk

Antall sokn

6 stykk

Besøk av barnehager

Ble kirken besøkt av barnehage(r) utenom gudstjenester?

Ja

Antall besøk avholdt

20 stykk

Antall besøkende avdelinger

49 stykk

Besøk av skoleklasser

Ble kirken besøkt av skoleklasse(r) utenom gudstjenester?

Ja

Antall besøk avholdt

8 stykk

Antall besøkende klasser

24 stykk

Besøk i barnehager

Ble barnehage(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen menighetsarbeider?

Nei

Besøk i skoleklasser

Ble skoleklasse(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen menighetsarbeider?

Nei



Menighetsdrevet barnehage

Menighetsdrevet barnehage
Dette gjelder barnehager som Den norske kirke/menigheten eller fellesrådet driver, eller hvor menigheten er inne som eier, sitter i stiftelsen

og lignende og som menigheten betrakter som ”sin barnehage”.

Dersom menigheten driver åpen barnehage, føres det antall barn som barnehagen er godkjent for. Med åpen barnehage mener en: "Åpne

barnehager har ingen fast gruppe av barn, men tar imot barn sammen med foreldre eller andre voksne til lek og sosialt samvær."

Drev menigheten barnehage?

Nei

Informasjon om resten av utfyllingen

I resten av skjemaet skal det føres opplysninger om virksomheten som menighetsrådet, de ansatte og/eller prestene har ansvar

for, og som inngår i menighetsrådets planer og rapporter. Dersom flere sokn samarbeider om et tiltak/tilbud, skal det føres i ett

sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor aktiviteten fant sted.

Tilbud til barn 0–12 år
Her føres opplærings- og diakonale tilbud til ungdom i alderen 0–12 år. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan

variere fra gang til gang kan det gis et anslag på hvor mange barn (unike personer) som benytter seg av tilbudet i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.

Babysang og småbarnsang

Arrangerte menigheten babysang eller småbarnsang for barn 0–5 år?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

25 stykk

Antall deltakere på babysang eller småbarnsang

218 stykk



Søndagsskole

Drev menigheten søndagsskole?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

23 stykk

Antall deltakere

71 stykk

Tilbud til unge 13–17 år
Her føres opplærings- og diakonale tilbud til ungdom i alderen 13–17 år. Konfirmanter kan telles med dersom det ikke er en del av den

ordinære konfirmantundervisningen. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan variere fra gang til gang kan det gis et

anslag på hvor mange unge (unike personer) som benyttet seg av tilbudene i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.

Lederkurs

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge 13–17 år?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

2 stykk

Antall deltakere

17 stykk

Tilbud til unge voksne 18–30 år
Opplæringstilbud og diakonale tilbud til unge i alderen 18–30 år. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan variere fra

gang til gang kan det gis et anslag på hvor mange unge (unike personer) som benyttet seg av tilbudene i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.



Kontinuerlige tilbud

Hadde menigheten kontinuerlige tilbud for unge voksne 18–30 år?

Nei

Enkeltarrangement

Gjennomførte menigheten enkeltarrangement, leirer o.l. for unge voksne 18–30 år?

Nei

Lederkurs

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge voksne 18–30 år?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

1 stykk

Antall deltakere på lederkurs o.l. for unge voksne 18–30 år

3 stykk

Samarbeid med andre sokn

Dersom det er svart ja for samarbeid med andre sokn, vennligst spesifiser hvilke sokn det gjelder og i hvilke sokn deltakerne er ført

Greverud og Oppegård

Tilbud til voksne
Antall grupper/tilbud.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.



Bibelgruppe, bibelring, samtalegruppe, husfellesskap

Hadde menigheten tilbud om bibelgrupper, bibelringer, samtalegrupper eller husfellesskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall grupper

15 stykk

Bibelkurs

Organiserte menigheten bibelkurs?

Nei

Andre organiserte opplæringstilbud

Hadde menigheten andre organiserte tilbud med opplæring som formål?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

2 stykk

Sorggruppe

Hadde menigheten tilbud om sorggrupper?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall grupper

2 stykk



Eldretreff, eldrekveld

Hadde menigheten tilbud om eldretreff eller eldrekvelder?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

30 stykk

Andakt på institusjon og eldrehjem

Holdt soknet/menigheten andakter på institusjon eller aldershjem?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall andakter på institusjon eller eldrehjem

20 stykk

Besøkstjeneste

Hadde menigheten besøkstjeneste eller annen oppsøkende virksomhet?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall besøk

20 stykk



Soknebud

Ble det utført soknebud i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall soknebud

3 stykk

Sjelesorg

Ble det avholdt sjelesorgsamtaler i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall samtaler

94 stykk

Samtaler med ikke-vigslede ansatte

Ble det avholdt samtaler med ikke-vigslede ansatte i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall samtaler

28 stykk



Tur

Ble det arrangert turer for menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall turer

1 stykk

Integreringsarbeid rettet mot innvandrere

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid rettet mot innvandrere?

Nei

Integreringsarbeid rettet mot andre utsatte grupper

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid rettet mot andre utsatte grupper?

Nei

Særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning

Hadde menigheten særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning?

Nei

Arbeidspraksis

Hadde menigheten tilbud om arbeidspraksis for mennesker som står utenfor arbeidslivet?

Nei



Middagsfellesskap

Hadde menigheten organiserte, faste middagsfellesskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Kriseteam og beredskap

Var menigheten involvert som samarbeidspartner i kommunens psykososiale kriseteam eller annen kommunal psykososial beredskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Andre sosiale og diakonale tilbud

Hadde menigheten andre sosiale og diakonale tilbud?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Antall tilbud

6 stykk

Samarbeid med andre sokn

Dersom det er svart ja for samarbeid med andre sokn, vennligst spesifiser hvilke sokn det gjelder og i hvilke sokn deltakerne er ført

Sorggruppe: Hele Follo (Samarbeid med Sorg Omsorg Follo)

Tur: Greverud

Kriseteam: Hele Nordre Follo inkl. Greverud, Oppegård, Langhus, Siggerud, Ski og Kråkstad sokn.

Kirkemusikk

Hadde soknet fellestiltak med andre sokn innen kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?

Ja



Hvor mange sokn samarbeidet om kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?

4 stykk

Kor og korgrupper
Antall medlemmer i kor telles enten ved hvor mange som betaler medlemskontigent eller går i koret noenlunde fast.

Dersom flere sokn har kor eller korgrupper sammen, skal det føres i ett sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor aktiviteten fant

sted.

Kor for barn og unge

Antall kor/korgrupper

4 stykk

Antall medlemmer i kor for barn og unge

144 stykk

Kor for voksne/familiekor

Antall kor/korgrupper

3 stykk

Antall medlemmer i kor for voksne/familiekor

168 stykk

Konserter og musikkandakter

Konserter og musikkandakter
Musikkgudstjenester skal ikke føres her.

Dersom flere sokn har konserter eller musikkandakter sammen, skal det føres i ett sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor

aktiviteten fant sted.

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av menigheten

13 stykk

Antall personer som benyttet seg av tilbudene i regi av menigheten

2 570 stykk

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av andre enn menigheten

7 stykk



Antall personer som benyttet seg av tilbudene i regi av andre enn menigheten

853 stykk

Andre kulturarrangement avholdt i menigheten

Andre kulturarrangement avholdt i menigheten

Kulturarrangementer kan for eksempel være foredrag, ulike markeringer av begivenheter, kunstutstillinger/utstillinger,

omvisninger, teater, utstillinger, lyrikkaften o.l. Konserter skal ikke føres her, men føres på forrige side.

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av menigheten

10 stykk

Antall personer som benyttet seg av andre kulturarrangement avholdt i regi av menigheten

678 stykk

Vennligst spesifiser arrangement avholdt i regi av menigheten

Inspirasjonskvelder og temakvelder, kransebinding, damenes bruktmarked og underholdningskveld menighetsweekend.

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av andre enn menigheten

0 stykk

Åpen kirke og pilegrimskirke

Var det tilbud om åpen kirke?

Ja

Antall dager/kvelder med åpen kirke i løpet av året

30

Var det tilbud om pilegrimskirke?

Nei

Frivillige medarbeidere, totalt

Frivillige medarbeidere, totalt
Her skal det tas med alle frivillige medarbeidere (ta med personer som fylte 15 år i løpet av statistikkåret), som har vært engasjerte gjennom

året, uavhengig av tidsrom eller mengde arbeid som er utført av de frivillige.

Her telles en person en gang (hvor mange frivillige har menigheten til disposisjon totalt).

Totalt antall frivillige engasjert i menighetens arbeid

625 stykk

Frivillige medarbeidere, etter verv



På denne siden skal det tas med frivillige medarbeidere (ta med personer som fylte 15 år i løpet av statistikkåret) som har vært engasjerte

gjennom året, uavhengig av tidsrom eller mengde arbeide som er utført av de frivillige.

En og samme person kan føres på flere av aktivitetene, men telles bare en gang innenfor hvert felt.

Antall frivillige medarbeidere (15 år eller eldre) tilknyttet...

... planlegging og gjennomføring av gudstjenester

128 stykk

... menighetens barnearbeid/trosopplæringstiltak (0–12 år)

249 stykk

... menighetens ungdomsarbeid/trosopplæringstiltak (13 år og oppover)

79 stykk

... menighetens diakonale arbeid

45 stykk

... menighetens kultur- og konsertarrangement

147 stykk

... komité- og utvalgsarbeid

62 stykk

... ... herav medlemmer og varamedlemmer i menighetsrådet

6 stykk

... annet menighetsarbeid ikke nevnt på denne siden

12 stykk

Opplæring og samlinger

Gav menigheten tilbud om opplærings- eller motivasjonssamlinger for frivillige voksne medarbeidere?

Ja

Antall opplærings- og motivasjonssamlinger

2 stykk

Antall personer som benyttet seg av tilbudet om opplærings- eller motivasjonssamling

91 stykk



Arrangerte menigheten fest for frivillige, medarbeiderfest o.l.?

Nei

Misjonsavtaler

Hadde menigheten en eller flere misjonsavtale(r)?

Ja

Antall misjonsavtaler

1 stykk

Hvilke land hadde menigheten misjonsavtaler med?

Var en eller flere av misjonsavtalene i samarbeid med andre sokn?

Nei

Vennskapsavtaler

Hadde menigheten en eller flere vennskapsrelasjon(er) til en menighet eller organisasjon i et annet land?

Nei

Ecuador



Arrangement med miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon som tema

Hadde menigheten arrangementer med miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon som tema?

Ja

Antall arrangementer

2 stykk

Spesifiser tiltak

Konfirmantenes solidaritetsaksjon og internasjonal kafé

Var en eller flere av disse arrangementene i samarbeid med andre sokn?

Ja

Hvilke sokn samarbeidet menigheten om arrangement med om disse arrangementene?

Ofringer, innsamlinger og gaver

Ofringer, innsamlinger og gaver

Alle beløp skal oppgis i hele kroner.

Hvor stort beløp ble samlet inn ved offer/kollekt i kirken?

708 188 kr

Hvor mye av beløpet gjennom offer/kollekt samlet inn i kirken var til egen virksomhet?

417 954 kr

Hvor stort beløp ble samlet inn via menighetens givertjeneste?

887 179 kr

Hvor mye av beløpet samlet inn via menighetens givertjeneste var til egen virksomhet?

887 179 kr

Hvor stort beløp ble samlet inn av menigheten ved andre innsamlinger, ved gaver, basarer, messer og lignende?

514 546 kr

Hvor mye av beløpet fra andre innsamlinger var til egen virksomhet?

514 546 kr

Greverud sokn

Oppegård sokn



Merknader

Her kan en for eksempel oppgi/presisere forhold ved enkelte av spørsmålene dersom verdiene avviker vesentlig fra året før. Det bør også nevnes her hvilke

felter/tall som gjelder for flere sokn.

Merknader

Du har ikke lagt inn informasjon her

Nettbaserte gudstjenester

Nettbaserte gudstjenester

Dersom dere har tall for antall gudstjenester som ble strømmet som ikke er rapportert annet sted og deltakere på disse,

benyttes feltene under.

Antall nettbaserte gudstjenester ikke rapportert annet sted

0 stykk
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